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ВСТУП 

Аналіз роботи Великоклецьківського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів заклад дошкільної освіти» за 2020-

2021 навчальний рік та основні завдання на 2021-2022навчальний рік 

Великоклецьківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –заклад дошкільної освіти» 

Корецької міської ради у 2020-2021 навчальному році здійснював діяльність, пов'язану з наданням загальної середньої освіти. 

Вся робота була спрямована на реалізацію головних завдань, визначених Законом України «Про освіту», «Про 

загальнуосвіту», концепцію Нової української школи. 

1. Загальна інформація про НВК. 

Всього працівників – 35, з них на постійній основі - 34 у т.ч. педагогічних – 24,  в т. ч. адміністративного персоналу: директор 

– 1, заступник директора з навчально-виховної роботи – 1, педагог- організатор – 1, практичний психолог – 1 (0.5 ст.), 

обслуговуючий персонал – 9. 

2.  Матеріально-технічна база освітнього закладу: 

Колектив закладу намагається створити умови для плідної роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог 

сьогодення навчальні класи та приміщення дошкільної групи, облаштувати освітній  заклад новим сучасним обладнанням. 

Кожен рік виконуються косметичні ремонти, наявні висновки державної санітарно-епідеміологічної служби про 

відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опору ізоляції 

електромережі. 

 Щодо забезпеченості закладу меблями, то в усіх класних кімнатах (крім початкової ланки) меблі старі, хоч більшість 

класних кімнат відповідає типовим перелікам та вимогам навчальних програм. 

На території НВК діє спортивний майданчик та  ігровий майданчик для дошкільнят. 

3.  Кадрове забезпечення 

НВК укомплектований педагогічними кадрами. Розстановка кадрів умотивована й раціональна, проводиться відповідно до 

освітнього рівня, у повній відповідності зі спеціалізацією та п’ятиденним режимом роботи закладу, з урахуванням творчих 

здібностей і побажань всіх учасників освітньог поцесу. Кількість учителів, класних керівників, членів адміністрації визначена 

кількістю класів, дошкільної групи, робочим навчальним планом НВК та штатним розписом. 

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив вирішував низку питань з проблеми «Підвищення професійної 

компетентності педагогічних працівників та формування конкурентно спроможного  учня в умовах модернізації освітнього 

процесу», працював  і надалі працюватиме над забезпеченням умов для реалізації Концепції Нової української школи, яка 



проголошує: збереження цінностей дитинства, необхідність гуманізації навчання, особистісного підходу, розвитку здібностей 

здобувачів освіти, створення освітньо-предметного середовища. 

Управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі «Освіта», упровадження нового 

Державного стандарту початкової освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для 

навчання й виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу. 

Для дітей і підлітків за станом здоров’я були створені умови щодо здобуття ними освіти за індивідуальними навчальними 

планами й програмами відповідно до чинного Положення про індивідуальну та інклюзивну форму навчання в закладах 

загальної середньої освіти. Протягом року навчалось за індивідуальною формою 2 учні, а за інклюзивною – 3 дітей.Все це в 

сукупності має забезпечити психологічний комфорт і посприяти вияву творчості дітей. 

Щодо впровадження Концепції НУШ, то питання, проблеми, думки розглядалися  на засіданнях  методичної  ради, 

методичних об'єднань та на засіданнях педагогічної ради  закладу. 

Проведено  навчання  вчителів початкових класів Антончук О.В., Соловей Р.Ю., Ткачук Л.П., Шершень А.М. 

Вчитель англійської  мови Логацька В.О., яка викладає  у початкових класах,  пройшла 3-х денні курси з англійської мови.  

Велика перевага в тому, що діти  впродовж 3-х років навчаються і розвиваються у дошкільній групі.У своїй роботі 

вихователі стараються поєднати основні компоненти освітнього процесу –розвивальний,  навчальний та виховний, готують їх 

до навчання у 1 класі Нової української школи. 

Для реалізації  Концепції Нової української школи було: 

 Підготовлено приміщення, яке відповідає нормам; 

 У класі облаштовані навчальні зони; 

 Придбано меблі на суму (стінка – 7,384 гр., парти та стільці – 12500 гр.) 

 Придбано ноутбук; 

 Придбано принтер; 

 Придбано ламінатор; 

 Замовлені підручники; 

 Закуплено дидактичний матеріал на суму 11100 гривень; 

 За батьківський кошт придбано килимове покриття; 

 Замінено освітлення у кл. кімнаті; 

 За батьківський кошт оформлено відпочинкову зону для малят. 



Велику роботу цього річ провела Соловей Р.Ю., вчитель 1 класу. Не дивлячись на нестачу державних коштів, вона зуміла 

бездоганно облаштувати класну кімнату. В цьому допомагали і батькиЛогацька В., Петришин О., Іванова І. 

 Якщо брати до уваги не тільки роботу закладу по впровадженню Нового закону України про освіту, а всю діяльність 

вцілому, то можна з упевненістю сказати, що впродовж 2020 - 2021 навчального року весь колектив плідно працював над 

реалізацією всіх завдань, поставлених державою, зокрема Міністерством освіти і науки України, в тому числі й карантинних 

заходів. 

Результати навчальних досягнень здобувачів освіти за рік. 

 Упродовж навчального року робота закладу була спрямована на покращення якості освіти, створення позитивного іміджу 

НВК, покращення матеріально-технічної бази. 

Весь колектив працював на забезпечення всебічного розвитку особистості, формування ключових життєвих понять та 

розумінь дошкільнят і учнів шляхом навчання та виховання, які ґрунтуються на загальнолюдських цінностях та принципах 

єдності навчання і виховання, на засадах патріотизму, гуманізму, демократії, громадської свідомості, взаємоповаги між 

націями і народами в інтересах людини, родини, суспільства, держави.  

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на формування в учнів та вихованців сучасної наукової картини 

світу, виховання працьовитості, любові до природи; розвиток в учнів національної самосвідомості, формування людини, яка 

прагне удосконалення та перетворення суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та національної культури; 

рішення завдань, формування загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; виховання 

громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних традицій; створення основи для усвідомленого, 

відповідального вибору та наступного освоєння професійних освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, 

саморозвитку, самоудосконалення тощо. 

Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформаціюпро критерії, правила та процедури оцінювання 

навчальних досягнень. У закладі здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти. Керівництвом закладу 

забезпечувалась діяльність всього НВК, ефективне використання і збереження майна, закріпленого за навчальною установою. 

На сучасному етапі наш педагогічний колектив уважає найважливішимдопомогти кожній дитині досягти успіхів, 

реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця учителів, вихованців дошкільного 

підрозділу, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і 

колективних успіхів. 



Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконанняголовного завдання - формування у всіх здобувачів 

освіти прагнення до навчання, готовність своєю освітньою, а потім і фаховою працею досягти власного успіху і зробити 

внесок у громадську, державну справу. 

Моніторинг навчальних досягнень учнів 4-11-х класів за 2020/2021 навчальний рік 

Великоклецьківського НВК «ЗШ І-ІІІ ст. – ЗДО» 

 

Клас К-сть 

учнів 

Рівні навчальних досягнень Якість знань 

Початко

вий 

Середній Достатній Високий 

4 13 - 6 6 1 53,8 % 

5 10 - 5 4 1 50 % 

6 5 - 2 3 - 60 % 

7 17 2 9 4 2 35,3 % 

8 7 - 4 3 - 42,8 % 

9 5 - 3 2 - 40 % 

10 9 - 3 6 - 66,7 % 

11 5 1 2 2 - 40 % 

Всього 71 3/ 4,2% 34/ 

47,9% 

30/ 42,3% 4/ 5,6% 47,9 % 

  За 2020/2021 навчальний рік суттєвих результатів щодо підвищення якості навчання не досягнуто. У 4-11-х класах лише 4 

учні показали високий рівень навчальних досягнень. Кількість учнів, які навчаються на достатньому рівні  - 30. Навчальні 

досягнення середнього рівня мають 34 учні. Але показник учнів, які  закінчили  навчальний  рік  з  балами  початкового  рівня 

зменшився – лише 3 учнів. Слід зазначити, що у цьому навчальному році якість знань знизилась з 56%  на 48%.  



 Отже, вчителям необхідно продовжувати роботу щодо якісної підготовки здобувачів освіти та випускників для  підвищення 

середнього балу навчальних досягнень, зі складання ДПА та зовнішнього незалежного оцінювання. Методичній раді 

необхідно взяти під контроль рівень навчальних досягнень здобувачів освіти, які продемонстрували низькі та найвищі бали.    

Моніторингово-аналітична діяльність. 

Аналіз стану викладання навчальних предметів 

У 2020/2021 навчальному році адміністрацією закладу проводився моніторинг навчальних досягнень з таких предметів: 

математики, фізики, музичного, образотворчого мистецтв та трудового навчання. У 2021/2022 навчальному році дану роботу 

буде продовжено. У наступному році планується проводити у школі моніторинг навчальних досягнень з хімії, біології, 

природознавства, основ здоров’я та моніторинг освітньої лінії  «Мовлення дитини» у дошкільному підрозділі закладу. 

Розвиток системи роботи з обдарованою молоддю. 

Розвиток високотехнологічного інформаційного суспільства стимулює розвиток різноманітних форм позакласної 

танавчальної роботи з учнівською молоддю. 

З метою розвитку системи роботи з обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом  школи в 2020/2021 

навчальному році  проведено ряд заходів, результатами яких стали перемоги наших учнів у змаганнях різного рівня. 

Робота  педагогічного  колективу  школи,  яка  проводилась  з  метою виявлення та підтримки талановитої молоді та створення 

умов, необхідних для розвитку індивідуальності, дала позитивні результати.  

Як відомо, дієвим засобом підвищення пізнавальної активності, створення  умов для збереження й розвитку 

інтелектуального потенціалу нації є різноманітні інтелектуальні змагання: Всеукраїнські олімпіади, турніри, різноманітні 

інтелектуальні конкурси. 

Але у 2020/2021 навчальному році учні школи через карантин не брали участі у ІІ (районному) етапі 

Міжнародногомовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка та в предметних 

олімпіадах. 

 А у конкурсах «Кенгуру» - координатор Поліщук О.Р.,  «Лелека» -  координатор Гордійчук В.В., «Sunlower» - координатор 

Сиротюк М.А., «Соняшник» - координатор Сиротюк Ю.М. наші учні взяли активну участь. А учень 3 класу Григораш 

Олександр зайняв І місце  у грі «Соняшник» 

Аналізуючи результативність участі учнів в конкурсах, турнірах, можна зробити висновок, що вчителі досить плідно 

працювали з учнями у напрямку створення індивідуальної траєкторії розвитку обдарованих дітей та  підготовки учнів до 

олімпіад, конкурсів, турнірів.  



Ефективна робота з потенціалом обдарованої молоді  закладу залишається провідним завданням наступного навчального 

року для методичної ради та шкільних методичних об’єднань. Більше уваги необхідно приділити  учителям англійської та 

української мов, оскільки вивчення цих мов стоїть на першому місті в  школі серед інших дисциплін. 

Виховна робота 

Головною метою виховної роботи у 2020/2021 навчальному році було створення умов для розвитку особистості і 

самореалізації кожного громадянина України, вихованні покоління людей, здатних працювати і навчатися протягом життя, 

оберігати й примножувати цінності національної культури та громадянського суспільства, розвивати і зміцнювати суверенну, 

незалежну, демократичну, соціальну та правову державу як невід'ємну складову європейської та світової спільноти. 

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів України виховна 

робота була побудована за складовими виховної діяльності: 

1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється у патріотизмі, національній самосвідомості й 

ідентифікації, правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. Згідно з Концепцією національно-

патріотичного виховання дітей і молоді заклад освіти спрямовував свою роботу на розвиток духовності, виховання 

патріотизму та поваги до історичної спадщини українського народу, формування здорового способу життя, загальнолюдських 

моральних цінностей.  

З метою реалізації Концепції національно-патріотичного виховання були сплановані та проведені різноманітні виховні  

заходи. Тематичними заходами відзначено День захисника України, День українського козацтва,  День Збройних Сил України, 

День Гідності та Свободи, День пам’яті жертв голодомору, День Соборності України, День Державного Прапора України, 

річницю Незалежності України. 

 Проведені заходи щодо відзначення річниці Перемоги над нацизмом у Європі та річниці завершення Другої світової 

війни.У НВК відбулися урочисті лінійки,флешмоби, святкові концерти, конкурси творчих робіт малюнків, тематичні вечори – 

зустрічі тощо.   

2. Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей виявляється у моральній активності особистості, прояві відповідальності, 

чесності, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, толерантності, терпимості до іншого, доброзичливості, 

готовності допомогти іншим, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності, вмінні працювати з іншими; здатності 

прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості.  

З метою подальшого розвитку системи безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи щодо розвитку 

громадянських компетентностей учнівської молоді у школі були проведені конкурси творчих робіт: «Мої права», «Права 

громадянина», «Я маю право» тощо; заняття «Закон і підлітки».  

У рамках правопросвітницькогопроєкту «Я маю право!» учні беруть участь у заходах, спрямованих на виховання правової 

культури, профілактику правопорушень та злочинності серед неповнолітніх. У вересні 2020 року проведені  уроки «Я маю 

право». 



З метою профілактики негативних явищ серед учнівської молоді, формування свідомого ставлення в учнівської молоді до 

свого здоров’я та здоров’я оточуючих протягом 2020/2021 навчального року в школі проводяться навчальні, виховні, 

фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи.  

Певна робота проводиться у закладі з питання запобігання проявів булінгу в учнівському середовищі. На сайті школи 

створено сторінку «Протидія булінгу», на якій розміщено Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо протидії булінгу (цькування)", Правила поведінки здобувача освіти в закладі освіти, План заходів, спрямованих 

на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладі освіти, Порядок надання та розгляду (з дотриманням 

конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти, Порядок реагування на доведені випадки булінгу 

(цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу.  

Учні школи були залучені до заходів в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля». На сайті школи наявні 

сторінки «Правове виховання», «Попередженя дитячого травматизму», інформація на яких оновлюється. 

Упродовж 2020/2021 навчального року проведено лекції, тематичні уроки, правові хвилинки, цикл бесід з учнями старших 

класів: 

- про кримінальну та правову відповідальність за правопорушення і злочини, скоєні підлітками; 

- про етику користування електронною поштою, матеріалами мережі Інтернет; 

- про моральну та правову відповідальність за розміщення матеріалів у мережі Інтернет;    

- тематичні виставки наукової, публіцистичної, методичної, художньої літератури з правової тематики у шкільній бібліотеці. 

Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів,  пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за 

виховання дітей, попередження насильства у родині, організації режиму дня школярів систематично розглядаються на  

засіданнях ШМО класних керівників, на  класних батьківських зборах.  

3. Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні 

функцій природи в житті людини та її цінності; особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за 

них; здатності особистості гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно безпечно; активній 

участі у практичних природоохоронних заходах, здійсненні природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному 

екологічному просвітництві. 

 З метою формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря протягом 

навчально року у закладі були сплановані та проведені відповідні заходи екологічного спрямування: 

- тематичні години спілкування, декада природничих наук, виставки творчих робіт, плакатів та малюнків з екологічної 

тематики; 

- екологічний двомісячник «Зелена весна»; 

- поробки з природного матеріалу «Дари щедрої осені», «Природа і фантазія», «Збережемо ялинку на Новий рік». 

 Особливо велика робота проводиться по оформленню освітнього середовища (змінюється відповідно до пори року) у 

дошкільному підрозділі закладу). Це заслуга працівників дошкільної групи. 



Крім того учні школи залучалися до участі в екологічних десантах під час проведення  акцій з очищення та благоустрою 

територій.  

4. Ціннісне ставлення до мистецтва 

Естетичне виховання учнів здобувачів освіти спрямоване на розвиток у зростаючої особистості широкого спектру почуттів 

– здатності збагнути та висловити  власне ставлення до мистецтва. Упродовж навчального року  у закладі проводились творчі 

заходи до Дня вчителя, до Дня святого Миколая, Нового року та Різдва Христова, 8 Березня, «Прощавай букварику», 

випускний 4 - го та 11 класів останнього дзвоника, флешмоби до Дня вишиванки, української хустки, захисту дітей, Дня 

гідності, протидії короно вірусу.  

5. Ціннісне ставлення до праці - складний змістовно-синтетичний компонент особистості, який включає в себе ставлення 

дітей та учнівської молоді до праці як однієї з важливих життєвих потреб, почуття задоволеності працею й наявності 

сукупності найважливіших моральних якостей, що визначають ставлення до трудової діяльності загалом (працьовитість, 

відповідальність, охайність, бережливість, вміння раціонально розподіляти робочий час). 

 Позитивне ставлення дітей та учнівської молоді до праці як однієї з важливих життєвих потреб особистості створюють 

заходи, що  протягом навчального року було проведено у школі, а саме:  

- профорієнтаційні зустрічі «Професія моєї мрії»; 

- рейди – огляди стану зберігання підручників та акція  «Живи книг!». 

Велика увага приділяється заходам, спрямованим  на профорієнтацію учнівської молоді. 

6. Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, 

духовних та соціальних сил. Воно є важливою умовою формування у дітей та учнівської молоді активної життєвої позиції. 

 З метою стимулювання потенційних можливостей творчого розвитку учнів та дошкільнят, підтримки обдарованої 

учнівської молоді, залучення її до активної участі в конкурсах і змаганнях учні школи беруть активну участь у конкурсах 

різних типів. 

 У зв’язку з пандемією цього річ наші діти не брали участі у районних, спортивних змаганнях. Хоча кожного року наші 

невеличкі команди у цих змаганнях беруть участь.  

Учнівське самоврядування 

 Нова українська школа передбачає ефективну та конструктивну участь учнівської молоді в громадському житті. Дієвим 

чинником розвитку громадянської та соціальної компетенції учнівської молоді, заснованому  на ідеях демократії, 

справедливості, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей є 

організація роботи органу учнівського самоврядування. 

 За ініціативи організації учнівського самоврядування, при підтримці адміністрації закладу були проведені  заходи: 

- флешмоби до Дня Соборності України «Ми за Україну єдину та мирну»; 

- заходи до Дня Збройних Сил України, до Дня Гідності та Свободи; 

- онлайн-фотовиставка улюблених світлин у вишиванках «Вишиванка»; 



- онлайн-фотовиставка «Україна — моя Батьківщина». 

Соціальний захист 

Питання соціального захисту учнів сплановане в річному плані роботи школи. Складено соціальний паспорт школи. 

Узагальнені дані дітей пільгових категорій за 2020/2021 навчальні роки  

Категорія 2020/2021 н.р. 

Діти з малозабезпечених сімей 19 

Діти з багатодітних сімей 54 

Діти-інваліди 4 

ЧАЕС 3 

Напівсироти 5 

Всього дітей пільгових 

категорій: 

82 

 

Моніторинг стану виховної роботи за 2020/2021 навчальний рік показав, що виховна робота у закладі знаходиться на 

високому рівні.  

Облік відвідування 

Адміністрацією  закладу та класними керівниками здійснювався контроль за відвідуванням учнями навчальних занять: 

велись журнали контролю, кожного дня відмічались відсутні на уроках в класних журналах та журналах оперативного 

контролю.  

     За результатами аналізу, який проводився кожного місяця протягом навчального семестру, було встановлено, що більшість 

учителів відстежують відвідування навчальних занять учнями та якісно ведуть облік. Але, на жаль, стан відвідування бажав би 

бути кращим. Над цим потрібно попрацювати не тільки нам, вчителям, а особливо – батькам. 

Безпека життєдіяльності та запобігання дитячому травматизму 

        У закладі відбувається системна роботи із профілактики дитячого травматизму та популяризації  здорового способу 

життя. Педколективом проведена значна робота і велика кількість заходів серед яких семінар «Про ризики прояву булінгу в 

освітньому середовищі»; класні батьківські збори «Здорова дитина - щаслива родина».  

Одним з важливих напрямів роботи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів 

свідомого ставлення до свого життя й здоров’я, опанування навичок безпечного життя й здорової поведінки. Протягом 

навчального року учні та вихаванці були активними учасниками спортивних ігор та естафет. У класних журналах велися 

сторінки бесід із учнями з циклу «Я обираю здоровий спосіб життя», проводилися індивідуальні бесіди з батьками та учнями. 

 



Відвідування учнями НВК 

У НВК діє система обліку відвідування, за якою з боку адміністрації    ведеться контроль. Підсумки аналізуються 

заступником директора з навчально-виховної роботи, класними керівниками, за необхідністю розглядаються на нарадах при 

директорові, педрадах, вживаються необхідні заходи щодо залучення дітей до навчання, відвідуванні дошкільнятами нашого 

дошкільного підрозділу. 

Цього річ у зв’язку з епідемію COVID-19  у ІІ семестрі діти навчалися, не відвідуючи школи. Навчання було дистанційне. З 

приводу цього можна сказати, що під час карантину застосовувалися наступні види та форми навчання:   

1. Віддалене навчання, розтягнуте в часі, із передбаченням обов’язкового контролю з боку вчителя за виконанням учнями 

отриманих завдань.  

Самостійне опрацювання тем підручника учнями із подальшим зворотнім зв’язком та відповідним контролем із боку 

вчителів. 

3. Індивідуальне консультування учнів та батьків засобами телефонного та мережевого зв’язку.  

Адміністрація закладу  в міру своїх можливостей старалася забезпечити достатнє консультування педагогічних працівників 

щодо організації освітньої діяльності в умовах запровадженого карантину.  

Державна підсумкова атестація 

Підсумком результатів і досягнень у навчанні є державна підсумкова атестація. Але через пандемію вона була відмінена 

МОН України у початковій школі та 9 класі. Річне оцінювання було здійснено на підставі семестрових оцінок та оцінок, які 

отримували учні, проходячи дистанційне навчання.  

Набагато складніше цього річ із випускниками 11 класу, атестаційна сесія у яких відкладалася кілька разів. Тільки  5 

випускників, мали бажання вступати у ВНЗ і здали  ЗНО, а решта від здачі відмовилася. 

Організація роботи щодо професійного розвитку  

педагогічних працівників 

Останній рік педагогічний колектив закладу працював  над методичною проблемою «Підвищення професійної 

компетентності педагогічних працівників та формування конкурентоспроможного  учня в умовах модернізації освітнього 

процесу». 

Є вже багато напрацювань. Методична рада НВК послідовно спрямовувала роботу в методичних осередках на підвищення 

креативності та активності  педагогів при вирішенні методичних  та дослідно-експериментальних завдань. 

Проводиться робота щодо покращення показників якісного складу педагогічних кадрів. У поточному навчальному році 

атестувалося 5 педагогічних працівників. 



Матеріали роботи методичних об’єднань, окремих педагогів, адміністрації закладу над реалізацією науково-методичної 

проблеми узагальнено у збірниках, представлених на виставку педагогічних технологій.  

Вже декілька років поспіль методичний кабінет НВК (заступник з навчально-виховної роботи Сиротюк М.А.) скеровує 

вчителів на створення  професійного портфоліо, яке допомагає проаналізувати свої надбання, критично осмислити та 

скорегувати власну діяльність.  

Презентації портфоліо, які були представлені нашими колегами на творчому звіті вчителів, коли проходила атестація 

педагогічних працівників, підтвердили високий рівень володіння вчителями мультимедійними засобами  та мотивували до 

подальшого професійного зростання.  

Особливо це можна сказати про Лашту М.П. Федорчука Д.П., Гордійчук В.В.  Атестація педагогічних працівників 

проходила у 2020 - 2021 н. р. згідно з перспективним планом.  Вчителі брали участь у різних вебінарах та  друкувалися на 

сайтах. У зв’язку з карантином, творчі звіти вчителів Великоклецьківського НВК та Харалузької загальноосвітньої школи І –ІІ 

ступенів проходили в онлайн-режимі. Свої портфоліо колеги надсилали на електронну пошту для ознайомлення, а засідання 

атестаційної комісії проходило у закладі з дотриманням всіх профілактичних норм карантину. 

Реалізація основних напрямів навчально-виховної, науково-методичної, інноваційної, експериментальної роботи 

У 2020-2021 н. р. НВК працював за пріоритетними напрямками Закону України про освіту та Концепції Нової української 

школи:учителі НВК підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі в роботі шкільних, районних і 

обласних семінарів, у майстеркласах, навчаннях на курсах післядипломної освіти, а також у рамках атестації.  

Адміністрація закладу регулярно проводила виробничі наради, наради при директорові, оперативні методичні зустрічі, 

співбесіди з окремими вчителями з питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, виконання 

нормативних документів МОН України. Все це дало змогу оптимально організувати освітній процес у закладі. 

Під час карантину наради та педради проводилися в онлайн-режимі (відеозв’язок), було створено групу вчителів у Viberi 

для оперативного і надійного спілкування та листування через електронну пошту. 

Створення умов для варіативності навчання,впровадження інноваційних педагогічних технологій 

  Система освіти в нашій країні переживає період реформ, які спрямовані на те, щоб її рівень відповідав європейським 

стандартам. Високий динамізм розвитку науки, стрімке оновлення системи знань на перший план висувають нові завдання 

щодо перегляду змісту, форм і методів навчання, запровадження інноваційних технологій, орієнтації освіти на особистість 

учня. 

Освітні реалії сьогодення вимагають  вчителя, який не просто викладатиме предмет, а розвиватиме потребу в учнів 

засвоювати матеріал для його успішного використання на практиці та в дорослому житті. Отже, у 2020-2021 н.р. методична 



робота була спрямована на створення умов для самореалізації і саморозвитку кожного педагога, ситуації успіху в його 

діяльності. 

Формуючи випускника як особистість, патріота та інноватора, не можна забувати, що сам педагог має володіти тими 

компетентностями, які потрібні для самореалізації здобувача освіти. Питанню інформаційно-цифрової компетентності були 

присвячені практичне заняття «Основи впровадження технологій WEB 2.0 у навчально-виховний процес», «Перевернуте 

навчання: за і проти». У грудні 2020 року у закладі відбулась науково-практична конференція «Модернізація освітнього 

процесу на основі використання інформаційного освітнього середовища школи». 

Систематично проводилася різнорівнева робота з відповідними категоріями вчителів. Велика увага приділялася 

індивідуальному методичному супроводу професійного зростання молодих педагогів Павлюк Марії, Сухляк Світлани, Демчук 

Оксани. Учителі брали активну участь у роботі районних семінарів «До вершин майстерності», заняттях в інтерактивних 

групах, тренінгах.  Але я надіюсь, що робота у цьому напрямку покращиться.  

Комп’ютеризація та інформатизація навчальногота управлінського процесів 

Оволодіння новими комп'ютерними технологіями –одне із основних вимог сучасної освіти. 

 На даний час в НВК діє комп'ютерний  клас, де проводяться уроки інформатики.  У закладі є два проєктори. Метою 

предмета інформатики є не тільки передача знань від учителя до учня з найвищою ефективністю, а, в першу чергу, намагання 

навчити дитину самостійно здобувати нові знання, використовуючи для цього світові інформаційні ресурси, застосовуючи такі 

методи пізнання світу, які дозволять їй у майбутньому досягти високого життєвого успіху.  

У зв’язку із оснащенням початкових класів Нової української школи у закладі станом на сьогоднішній день є два 

комп’ютери, принтер, два телевізори, ламінатор.  

Але що можна говорити про комп'ютерні технології, коли у комп’ютерному класі уже залишилось 3 робочі комп'ютери.  

На майбутнє потрібно думати про оновлення технічної бази комп’ютерного класу, адже наявні нині комп’ютери були придбані 

ще у 2003 році і майже всі стали несправними ще декілька років тому.  

Здійснення соціального захисту працівників,дітей та учнів у 2020 – 2021 н.р. 

Питання соціального захисту всіх учасників освітнього процесу адміністрація закладу вирішує разом з головою ПК 

Кирильчуком В.О. та членами колективу. Разом вирішується і питання організації харчування, медичного обслуговування. 

Упродовж 2020-2021 н.р. у НВК отримувало безкоштовне гаряче харчування: за батьківський кошт 68 учнів; діти пільгових 

категорій -16 учнів; дошкільнят – 20. Обладнання харчоблоку в основному відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та 

вимогам технологічного обладнання, хоча є ще багато проблем із його сучасним облаштуванням. Ще не всі вікна у їдальні 

замінено, меблі старі і потребують оновлення. 



У зв’язку з тим, що харчування цього року, в основному проводилося за батьківський кошт, то цим займались члени 

батьківського комітетуСоловей Ольга, Власюк Ольга та  Комар Тетяна. 

Надавалась допомога дітям з малозабезпечених сімей; дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, хворим дітям. 

Це і білети на вистави, і подарунки до Новорічних свят, до дня інваліда. Крім того діти із малозабезпечених сімей та діти 

учасників АТО харчувались безкоштовно. 

Фінансово-господарська діяльність. 

Приміщення НВК облаштоване в основній школі, має  навчальні кабінети хімії та біології, фізики, інформатики, бібліотеку, 

спортивну залу, майстерню, кабінет директора, кабінет заступника директора з навчально-виховної роботи (це водночас і 

методичний кабінет), учительську. Класні кімнати обладнано меблями, шафами, столами, дошками, (на жаль, старими), 

стендами та наочністю. Заклад недостатньо забезпечений аудіо-та відеоапаратурою, мультимедійними засобами. 

У приміщенні дошкільного навчального закладу є роздягальня, ігрова кімната, спальня. Кімнати обладнані ростовими 

столами, стільцями, дошкою, ліжками, обладнанням для ігор, іграшками, книжками, зеленими зонами. 

Відповідно до Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 

організації навчального процесу приміщення та територія НВК відповідають санітарно-гігієнічним нормам, про що свідчить 

акт допуску НВК до навчального року. 

Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників 

У НВК було реалізовано заходи зі зміцнення здоров’я та основні заходи оздоровчо-профілактичної роботи. 

Проведено систему заходів із пропаганди здорового способу життя: бесіди та лекції медичних працівників; класні години та 

виховні заходи відповідної тематики. 

Особливу увагу педагогічні працівники та вихователі приділяють виконанням профілактичних заходів, які стосуються 

булінгу. На жаль, у школі є діти, з якими постійно потрібно проводити профілактичні бесіди з даного питання. Це учень 2 

класу Яремчук Артур (навчається на індивідуальному навчанні) та учень 7 класу Степчин Денис. 

Медичне обслуговування учнів та вихованців НВК 

Медичне обслуговування здобувачів освіти закладу та вихованців дошкільного підрозділу НВК проходить на належному 

рівні.  У 2020-2021 н. р. заклад співпрацював із сільським ФАПом. Учні основної школи та вихованці дошкільної групи 

регулярно проходять щорічні медичні огляди (диспансеризацію), результати яких фіксуються в індивідуальних медичних 

картках дітей. 

 Компетентність збереження здоров’я  пов’язана з готовністю вести здоровий спосіб життя у фізичній, соціальній, психічній 

та духовній сферах. 



У закладі систематично проходять спортивні змагання та свята. Вагомих  спортивних здобутків досягли наші учні, як 

учасники районної спартакіади, переможці та призери районних змагань.  Адже спорт - це здоров’я учня, а здорова  дитина –це 

щаслива родина. 

Але  ситуація із здоров’ям дітей з кожним роком погіршується. На сьогодні, за даними місцевої лікарні 32% від загальної 

кількості учнів, перебувають на диспансерному обліку. Найбільша кількість у цьому списку дітей, що страждають на 

захворювання верхніх дихальних шляхів. Окрім того, багато учнів мають серйозні проблеми з опорно-руховим апаратом, 

серцево-судинною системою, шлунково-кишковим трактом. Дуже важким був рік на інфекційні  захворювання.  

Через пандемію учасники освітнього процесу певний період перебували на карантині. Класні керівники та вихователі 

проводили профілактичні бесіди із здобувачами освіти через інформування щодо заходів профілактики, проявів хвороби та дій 

у випадку захворюваності. 

Проводилися профілактичні та дезінфекційні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу. 

В деякій мірі було запроваджено режим підвищеної готовності підсистеми навчання здобувачів освіти та працівників закладу 

діям у надзвичайних ситуаціях. 

Організація розвивального навчально-виховного середовища 

Освітні лінії 
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соціумі 

Всього 

обстежено 
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Освітні лінії 



Організація навчально-виховного середовища у нашому дошкільному навчальному закладі базується на таких 

нормативних документах:  

 Базовий компонент дошкільної освіти  

 Базова програма розвитку дитини дошкільного віку " Я у світі." 

У своїй роботі вихователі дошкільного підрозділу стараються поєднати основні компоненти освітнього процесу –

розвивальний,  навчальний та виховний. Дотримуються дидактичні принципи, зокрема: доступність інформації, урахування 

вікових  особливостей, систематичність, послідовність подання нових знань, ефективно використовуються ігри  та ігрові 

прийоми. 

За результатами моніторингових досліджень дошкільників спостерігається наявність відповідних складових  освітніх ліній. 

Узагальнені результати моніторингу основних компетенцій дошкільників відповідно до змісту Програми розвитку дитини «Я 

у Світі». 

Молодший дошкільний вік, 4-й рік життя 

Молодший дошкільний вік, 5-й рік життя                       

Старший дошкільний вік за кваліметричною моделлю 
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 Д-50% 
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10 4к 
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Д-40 % 
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0 дітей 

В-20%    

Д-40% 

С-40 % 

обстежено    

10 дітей 

 

 Д-60% 

 С-40% 

обстежено 

10 дітей 

 Д-30% 

 С-60% 

 Н-10% 

обстежено 

10 дітей 

В-10% 

Д-40% 

С-50% 



1 7 5(71 %) 2 (29 %) — — 

  

Данімоніторинговихдосліджень  дозволяютьдати  загальнуоцінкурівнярозвиткудошкільниківівстановитипроблемніскладові

, якірозвиненінедостатньоіпотребуютьдодатковоїуваги. 

ПозитивнимизмінамиДержавногостандартупочатковоїзагальноїосвітиєзабезпеченнянаступностізмістудошкільноїтапочатко

воїзагальноїосвіти, атакожвпровадженняособистісно-орієнтованогопідходувнавчально-виховномупроцесіпочатковихкласів.  

 Перехіддитиниздошкільногопідрозділувшколуєважливиметапомїїжиття, 

якийпов'язанийнелишезізміноюсередовищаїїрозвитку, айізвідповіднимипроцесамисамоусвідомленнясебеусоціумі. 

Забезпеченнясоціально-психологічногосупроводувихованців 

УНВКпрацювалапсихологічнаслужба, якаорганізовувалароботузбатькамидітейщодоїхсоціальноїадаптації та психологічної 

підтримки; вивчаларівеньсоціальноїадаптаціїдітей, якіпотребуютькорекціїфізичноготарозумовогорозвитку, 

малозабезпеченихтабагатодітнихсімей. 

Визначеноадаптаційно-емоційнийстанучнів 5 класу, 

проведенодослідженняхарактернихпроявівлихослів'яучнівсередньоїтастаршоїланки,  корекційно-

розвивальнізаняттяудошкільномупідрозділітаучнямимолодшихкласів.Але ця робота не проводилася як належить з тієї 

причини, що працівник, на якого були покладені обов’язки психолога, не мав належної відповідної освіти. 

Створення умов для задоволення потреб дошкільнят та учнів у різних формах позаурочної роботи 

Виховання конкурентоспроможної особистості, справжнього патріота своєї країни-ось завдання, яке стоїть перед 

колективом НВК. Наші діти та вчителі є постійними учасниками у різноманітних заходах, а в окремих випадках і 

організаторами таких загальносільських заходів, як День села, Проводи зими (Масляна), День Перемоги,  Новорічне свято, 

День Святого Миколая.  

Проводяться і предметні  тижні; Шевченківські дні, День рідної мови, Дні писемності, де учні організовують 

інтелектуальні змагання, ігри, вистави творів, інсценівки. 

Здобувачі освіти беруть  участь у районних конкурсах «Молодь обирає здоров’я», екологічних  агітбригадах. У сучасних  

умовах школа виступає провідним чинником залучення молоді до національної культури та традицій. Саме в школі 

прищеплюється повага до свого народу,  його  історії та культури, закладаються  основи цілісного внутрішнього світу.   

Якими б сильними не були зовнішні й внутрішні потрясіння,  українська нація постійно використовує  та шанує 

дороговкази, створені в минулому: національні й державні символи, народні традиції, важливі історичні події, релігійні свята, 

ритуали. Про традиції, ритуали, побут, обереги рідного краю учні та дошкільнята більше  дізнаються в кімнаті 



українознавства. Приміщення цієї кімнати потребує ремонту, проте зараз, на жаль, є цілком незрозуміло, де взяти для нього 

кошти. 

НВК вивчає традиції та обряди українського народу, виховує любов до рідної землі, національного усвідомлення учнів 

через факультативи та спецкурси. На уроках українознавства учні знайомляться з побутом українського народу. Саме на базі 

народознавчої кімнати проводяться такі уроки. 

Працює  також дитяча організація учнівського самоврядування, члени якої беруть активну участь у житті закладу.  На 

високому рівні проходять дні самоврядування. 

Роль освітнього закладу у житті територіальної громади та його оцінки батьківською громадськістю, громадськими 

об'єднаннями 

На достатньому рівні проведена робота із залученням батьківської громадськості до управління НВК. Аналіз звернень 

громадян показав, що батьків найбільше турбують питання  розв’язання конфліктних питань, естетики оформлення приміщень 

навчальних кабінетів та групи дошкільного навчального закладу. Впродовж 2020-2021 років більшість питань вирішувались 

позитивно як в стінах школи так і дошкільного навчального закладу. 

Покращення у матеріально-технічній  базі НВК 

У 2020 -2021 навчальному році було проведено такі заходи з модернізації НВК: 

 Придбано меблі для 1 класу на суму 10000гр. 

 Придбано  ноутбук, ламінатор, принтер на суму 11.200 гр. 

 Обладнано кімнату для дітей з інклюзивною формою навчання 

 Зроблено капітальний ремонт вхідного коридору 

 Придбано пральну машинку для дошкільноо підрозділу 

  

На жаль, фінансово-економічна криза торкається не тільки потужних заводів і підприємств, а також  освіти. І великої надії 

на районний бюджет у нас немає.  Проте завдяки зусиллям батьків, а також допомоги сільської ради ми намагаємося тримати 

школу в належному вигляді. 

Завдяки  підтримці батьків у  класних кімнатах проводяться косметичні ремонти. Найбільш активні батьки учнів 

початкових класів, а також 5 ,7, 9 класів.  

На сучасному етапі облаштуванню приміщень освітніх закладів приділяється дуже велика увага. Особливо за новим 

Законом про освіту. Реалізація основних завдань Нової української школи –це дуже велика, клопітка робота. Держава перед 

нами ставить вагомі завдання.  



А тому педагогічним працівникам, вихователям, взагалі всім, хто працює у закладі, необхідно переглянути своє 

відношення до праці, змінити свої методи навчання та виховання підростаючого покоління. Дитиноцентризм – ось ключова 

лінія НУШ. Компетентний підхід до навчання та виховання наших школярів та вихованців дошкільної групи – основна форма 

роботи, яку повинні вести працівники закладу.  

 З метою реалізації науково-методичної проблеми НВК за рахунок варіативної складової робочого навчального плану 

закладу було введено курси за вибором та факультативи з математики, української мови,  історії, географії  тощо. На заняттях 

учні поглиблено опрацьовували навчальний матеріал із предметів, розв’язували творчі завдання, що забезпечило результати 

учням  НВК під час їх участі в різного роду  конкурсах та олімпіадах, а особливо високий рейтинг при здачі ЗНО . 

ЗАВДАННЯ ЗАКЛАДУ НА 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Спрямувати зусилля на реалізацію таких освітньо-методичних проблем: 

Педагогічна тема: 

Підвищення професійної компетентності педагогічних працівників та формування конкурентно-спроможного учня в умовах 

модернізації освітнього процесу 

Методична тема: 

«Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентного  

підходу та принципу дитиноцентризму». 

Виховна тема: 

Реалізація ціннісного ставлення особистості до історичних, культурних і духовних надбань рідного краю 

З цією метою: 

 Забезпечити якісну роботу методичної ради, методичних об’єднань закладу 

 Сприяти впровадженню в практику роботи сучасних освітніх технологій, передового педагогічного досвіду вчителів НВК, 

району, області, держави. 

 Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямків освітнього процесу. 

 Підвищити особисту відповідальність кожного члена педагогічного колективу за якість та результативність роботи. 

 Продовжити роботу з подальшої інформатизації освітнього процесу. Забезпечити якісне та своєчасне наповнення 

необхідною інформацією системи управління освітою (ІСУО). 

 Забезпечити виконання плану проходження вчителями курсів підвищення кваліфікації на 2021/2022 навчальний рік. 



 Згідно з планом атестації педагогічних працівників на 2021/2022 навчальний рік провести атестацію вчителів у 

відповідності до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом МОН України від 

06.10.2010 №930 зі змінами. 

 Створити необхідні умови для активної роботи з обдарованими учнями  шляхом залучання їх до участі в інтелектуальних 

конкурсах, предметних олімпіадах різних рівнів, змаганнях, роботі МАН  тощо. 

 Продовжити роботу по формуванню у здобувачів освіти навичок здорового способу життя, дотримання профілактичних 

заходів під час карантину. Створити умови для оздоровлення та відпочинку дітей пільгового контингенту в пришкільному 

оздоровчому таборі з денним перебуванням. Організувати роботу мовного табору. 

 Забезпечити соціальний захист учнів та працівників НВК. 

 Підвищити ефективність роботи з попередження дитячого травматизму як під час освітнього процесу так і поза межами 

закладу. 

 Забезпечити якісну підготовку випускників до складання зовнішнього незалежного оцінювання. 

 Спрямовувати виховну роботу на формування в дітей та молоді любові до Батьківщини, громадянських  якостей. 

 Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; формувати історичну пам’ять 

підростаючого покоління; забезпечити духовну єдність поколінь. 

 Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками освітнього процесу, толерантного ставлення до 

представників інших народів, культур і традицій, до однолітків, батьків, інших людей.  Виховувати пошану та любов до 

культурного спадку свого народу та мистецтва, традицій рідного краю. Виховувати кращі риси української ментальності: 

працелюбність, свободу, справедливість, доброту, чесність, відповідальне ставлення до природи. 

 Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, формування здорового способу 

життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних 

впливів соціального оточення. 

Модернізація економічних відносин та розвиток матеріально-технічної бази закладу. 

 Продовжити зміцнювати та вдосконалювати навчально-матеріальну базу закладу, залучивши як бюджетні так і 

позабюджетні кошти (спонсорські пожертви, кошти від оренди вільних приміщень, надання додаткових освітніх послуг тощо).  

 Розвиток і зміцнення матеріально-технічної бази закладу через проведення капітальних та косметичних ремонтів: 

- Осучаснення оснащення шкільної їдальні; 



- Оснащення комп’ютерного класу сучасними мультимедійними засобами (інтерактивні дошки, мультимедійні проєктори),  

комп'ютерами та іншою оргтехнікою; 

- Оновлення меблевої бази; 

- Оснащення кабінетів, майданчиків, спортивного залу сучасним технічним обладнанням; 

- Оновлення дизайну коридорів, виховних центрів; 

- Оновлення освітлення на сучасне, енергозберігаюче; 

- Створення сучасного ландшафтного дизайну пришкільної території; 

- Утеплення фасаду; 

- Заміна паркану біля школи; 

- Заміна вікон. 

 

СЕРПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Складання та затвердження розкладу уроків, факультативів, 

консультацій 

до 01.09 Сиротюк М.А.  

Перевірити та здати працевлаштування випускників 9,11 класів до  10.09 Сиротюк М.А.  

Оновлення списків учнів до 30.08 Кл.керівники  

Складання та затвердження режиму закладу до 26.08 Літвинчук Л.П.  

Скласти і здати звіти ЗНЗ-1, 77-РВК До 06.09 Сиротюк М.А.  

Узагальнення даних по оздоровленню до 06.09 Горецька Н.В.  

Контроль за відвідуванням учнями занять Щоденно Класні керівники  

Організувати гаряче харчування учнів До 02.09 Колектив  

Оновлення списків,довідок на харчування учнів пільгових категорій До 02.09 Соловей Р.Ю.  

Аналіз відвідування учнями школи за вересень До 01.10 Сиротюк М.А.  

Оновлення документів ЦЗ до 30.09 Штаб ЦЗ  

Організувати чергування вчителів, адміністрації до 02.09 Сиротюк М.А.  

Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та  ранкової 

зарядки 

пр.місяця Горецька Н.В.  

Проведення інструктажів з БЖД для учнів школи 01.09 Класні керівники  



Проведення інструктажів з ОП,  протипожежної безпеки для працівників  01.09 Літвинчук Л.П.  

Провести бесіди «Увага на дорозі», «Профілактика травматизму» тощо 01-02.09 Класні керівники  

Забезпечити нормативність ведення «Журналів реєстрації нещасних 

випадків, що сталися з вихованцями, учнями», а саме:  

- оформлення повідомлень про нещасні випадки,  

- оформлення актів розслідування нещасних випадків,  

- оформлення повідомлень про наслідки нещасних випадків 

за потреби Андріяшик О.П.  

Контролювати чергування технічного персоналу в навчальних кабінетах, 

приміщеннях, харчоблокові на території закладу 

щоденно Літвинчук Л.П.  

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, 

техніки, комунікацій, території закладу тощо 

щоденно Вчителі, 

Сиротюк Г.О. 

 

Забезпечити школу засобами протипожежної  безпеки та дотримуватись 

заходів протипожежної безпеки 

пр..місяця Сиротюк Г.О.  

Поновити  куточки: ОП, ЦЗ,пожежної безпеки,  план евакуації учнів До 03.09 Сиротюк Г.О.  

Поновити аптечки в кабінетах, майстерні, спортзалі До 03.09 Зав. кабінетами  

Забезпечення школи, їдальні  та дошкільної гшрупи миючими засобами, 

деззасобами, предметами гігієни та санітарії 

до 01.09 Сиротюк Г.О.  

Закріплення робочих місць за прибиральницями, вчителями  до 01.09 Літвинчук Л.П.  

Підготовка території школи до Свята першого дзвінка 30-31.08 Сиротюк Г.О.  

Проводити санітарно-просвітницьку роботу із учнями, батьками, 

працівниками школи щодо профілактики інфекційних захворювань, 

захворювання на грип, гострі респіраторні захворювання, COVID-19 

постійно Андріяшик О.П. 

Кирильчук Т.М. 

 

Промоніторити  групу здоров’я, стан здоров’я  та розподілити школярів 

та дошкільнят на фізкультурні групи, дати рекомендації дітям з 

відхиленням стану здоров’я. 

до 05.09 Сиротюк М.А. 

Горецький С.С. 

Кирильчук В.О. 

 

Заповнити в класних журналах листки здоров’я. до 15.09 Класні керівники  

Проводити контроль за фізичним навантаженням здобувачів освіти, 

відвідувати уроки фізкультури  

до 06.09 Класні керівники 

Адміністрація 

 

Проводити обстеження школярів на наявність педикульозу інших 

захворювань 

Постійно Мед. працівник.  

Психологічний супровід адаптації учнів 1 класу до навчання у школі  До 30.09 Пр. психолог 

вчитетелі 

 



Забезпечення учнів підручниками до 01.09 Кирийчук К.В.  

Підготовка кабінетів до роботи у новому навчальному році до 25.08 Колектив  

Перевірка кабінетів, затвердження актів перевірки до 20.08 Літвинчук Л.П.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Громадський огляд умов проживання дітей з категорійних сімей До 30.09 Сухляк С.С.  

Складання соціального паспорту НВК До 30.09 Сухляк С.С.  

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

булінгу, насилля, неетичної поведінки 

До 30.09 Класні керівники  

Обговорення питання протидії булінгу на класних батьківських зборах  Класні керівники  

    

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору. 

   

Оновлення сайту, ФБ-сторінки закладу освітніми матеріалами для 

учасників освітнього процесу 

пр.місяця Вчителі  

Наповнення освітнього простору закладу мотивуючими постерами пр.місяця Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи з нагоди Дня прапора 

Заходи з нагоди Дня незалежності 

Провести Свято першого дзвоника та Тематичний перший урок  

Оновлення складу учнівського самоврядування, комісій 

Заходи до: «21 вересня – Всесвітній день миру» 

«29.09 – Заходи пам’яті трагедії Бабиного яру» 

Заходи до Дня партизанської слави 

 

25.08 

25.08 

01.09 

до 10.09 

21.09 

29.09 

 

 

Лашта М.П. 

Лашта М.П. 

Колектив 

Учнівські 

колективи 

Колектив закладу 

Класні керівники. 

Класні керівники 

 

Ціннісне ставлення до себе 

Розподіл доручень, оформлення класних куточків 

Бесіди «Правила та єдині вимоги,  режимом роботи НВК» 

     06-10 

06 -10 

Класні керівники 

Класні керівники   
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

30.09 - Всеукраїнський День бібліотек . Бібліотечний квест. 

Оновлення шкільного прес-центру 

 

30.09 

До 30.09 

 

Кирийчук К.В. 

Лашта М.П. 

 

Ціннісне ставлення до природи 

Екологічна акція «Територія без сміття» 

 

Пр.місяця 

 

Комісія «Еколог» 
 



Ціннісне ставлення до праці 

Заходи «10 вересня -  День фізичної культури» 

 

10.09 

 

Кирильчук В.О. 
 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Акція «Допоможемо тим, хто у складних життєвих ситуаціях» 

 

До 31.09 

 

Класні керівники 
 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

   

Бесіди «Ознайомлення з нормативно-правовими документами щодо 

оцінювання навчальних досягнень учнів» 

01-05.09 Вчителі  

Бесіди «Ознайомлення з критеріями оцінювання» 01-05.09 Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу 

освіти. 

   

Тематичний моніторинг. Оформлення та ведення учнівських зошитів   24-28.09 Сиротюк М.А.  

Оглядовий моніторинг. Оформлення класних журналів,  факультативів, 

журналів інструктажів (ІМО) 

До 06.09 Дирекція  

Громадський моніторинг. Харчування дітей та робота шкільної 

їдальні(ІМО) 

До 06.09 Сиротюк М.А.  

Тематичний моніторинг. Стан працевлаштування випускників школи 

(НШ) 

До 30.09 Сиротюк М.А.  

Моніторинг використання варіативної складової освітньої програми 

(інформація) 

до 06.09 Сиротюк М.А.  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

   

Організація роботи з обдарованими дітьми, підготовка до участі у 

предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах, Інтернет-заходах 

пр.місяця Вчителі  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

   

Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів  щодо  

організації освітньої діяльності, викладання предметів 

до 03.09 Вчителі  



Погодження календарних планів до 03.09 Сиротюк М.А. 

Літвинчук Л.П. 

 

Погодження виховних  планів  до 05.09 Сиротюк М.А.  

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної 

майстерності педагогічних працівників 

   

Методичні  консультації педпрацівників з питань ведення шкільної 

документації 

До 06.09 Сиротюк М.А.  

Методична майстерка «Удосконалення освітнього процесу через 

сучасні освітні інструменти» 

16.09 Сиротюк М.А.  

Самоосвітня діяльності вчителів пр.місяця Вчителі  

Участь у методичних заходах, Інтернет-заходах пр.місяця Вчителі  

Засідання атестаційної комісії. 

1.Розподіл обов’язків 

2.Затвердження плану та графіку роботи 

13.09 Літвинчук Л.П.  

Засідання методичної ради  

1.Про підсумки методичної роботи за минулий навчальний рік 

2.Про затвердження плану роботи методичної ради  та форм методичної 

роботи. 

3.Про методичні рекомендації щодо викладання предметів у новому 

навчальному році 

03.09 Сиротюк М.А.  

Робота над науково-методичним питанням НВК:вивчення нормативних 

документів,новинок літератури  

До 30.09 Сиротюк М.А.  

Підготовка табелю робочого часу до 15.09 Сиротюк М.А.  

3. Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти. 

   

Участь батьків, громадськості у Святі першого дзвоника 01.09 Класні керівники  

Відкритий діалог з батьками.  

1.Про роботу закладу у 2021/2022 н.р. 

2.Про відвідування учнями закладу, відвідування позашкільних заходів 

01.09 Класні керівники  

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 

   

Обговорення питання академічної доброчесності із здобувачами освіти пр.місяця Вчителя  

 



ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

   

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про організацію гарячого харчування та роботу шкільної їдальні 

2. Про дотримання Статуту  навчального закладу, Правил 

внутрішкільного розпорядку 

3.Про оформлення журналів інструктажів, класних 

журналів,факультативів 

4.Дотримання єдиних вимог до учнів 

5.Про проведення Першого уроку 

6.Про опрацювання Методичних рекомендацій щодо викладання 

предметів, організації освітнього процесу 

7.Про результати медичного огляду 

Що 

понеділка 

Літвинчук Л.П.  

Засідання педради 

 

30.08 Літвинчук Л.П.  

Підготувати та здати списки працівників, звіт 83-РВК до 20.09 Сиротюк М.А.  

Скласти та здати тарифікаційні списки до 06.09 Сиротюк М.А. 

Літвинчук Л.П. 

 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм    

Надання допомоги молодим вчителям  в проведенні уроків та веденні 

шкільної документації(за потреби) 

пр.місяця Сиротюк М.А.  

Підготовка та погодження тарифікаційних списків та навантаження до 01.09 Літвинчук Л.П.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників 

   

Співбесіда з учителями з питань чергової атестації До 05.09 Сиротюк М.А.  

Співбесіди з новопризначеними вчителями 03.09 Літвинчук Л.П.  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою 

   

Видати накази: 

Про організацію моніторингу якості освітньої діяльності та динаміки 

01-30 

 

Сиротюк М.А. 

Літвинчук Л.П. 

 



навчальних досягнень учнів з предметів у 2021 -2022 н.р. 

Про  призначення класних керівників, завкабінетами, керівників гуртків 

Про підготовку НВК до нового навчального року 

По організацію освітнього процесу 

Про медичне обстеження учнів та працівників школи 

Про призначення відповідальних за ОП, ПБ 

Про організацію харчування 

Про заборону тютюнопаління 

Про розподіл обов’язків між адміністрацією 

Про організацію методичної роботи 

Про створення атестаційної комісії   

Про підсумки та організацію роботи з обдарованими учнями 

Про підсумки медичного огляду учнів та розподіл учнів за різними 

групами здоров’я 

Про розподіл педагогічного навантаження 

Про проведення інвентаризації 

Про організацію гарячого харчування та впровадження НАССР 

 

 

 

 

 

 

 

5. Реалізації політики академічної доброчесності    

Освітня кампанія «Так академічній доброчесності». Ознайомлення з 

нормативними документами 

пр.місяця Колектив  

 

ЖОВТЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків Щоденно Класні керівники  

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Сиротюк М.А.  

Аналіз відвідування учнями школи за жовтень До 01.11 Сиротюк М.А.  

Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та  ранкової 

зарядки 

пр.місяця Горецький С.С. 

Вихователі 

 

Співбесіда з учнями  11 касу щодо питань ЗНО та участі пробному ЗНО до 15.10 Кляпчук С.О.  

Проведення первинного  інструктажу з БЖД для учнів школи на 

канікули 

21-22.10 Класні керівники  



Провести бесіди з БЖД «Поводження з електро -  газообладнанням, 

вибуховими речовинами  тощо» 

пр..місяця Класні керівники  

Призначення та співбесіда з уповноваженим спеціалістом для 

проведення заходів  реагування на виявлення фактів насильства 

   

Перевірка дотримання санітарно-гігієнічних норм у шкільних 

приміщеннях (освітлення, маркування інвентаря та меблів тощо) 

до 15.10 Літвинчук Л.П.  

Контролювати чергування технічного персоналу в навчальних кабінетах, 

приміщеннях, харчоблокові на території закладу 

щоденно Сиротюк М.А.  

Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, 

техніки, комунікацій, території закладу тощо 

щоденно Вчителі, 

Лашта М.П.. 

 

Проводити санітарно-просвітницьку роботу із учнями, батьками, 

працівниками школи щодо профілактики інфекційних захворювань, 

захворювання на грип, гострі респіраторні захворювання, COVID-19 

постійно Андріяшик О.П. 

Кирильчук Т.М. 

Лашта М.П. 

 

Проводити контроль за фізичним навантаженням школярів, відвідувати 

уроки фізкультури і заняття спортивних секцій 

постійно Сиротюк М.А.  

Проводити обстеження школярів на наявність педикульозу інших 

захворювань 

постійно Мед. працівник  

Психологічний супровід адаптації учнів 5 класу до навчання у базовій 

школі  

до 30.10 Псих.служба, 

вчителі 

 

Прибирання шкільної території  до 15.10 Техпрацівники  

Рейд-перевірка щодо збереження учнівського майна 18-22.10 Уч. рада  

Інвентаризація шкільного майна пр.місяця Комісія  

Проведення навчання по ЦЗ пр.місяця Штаб ЦЗ  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

 

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

булінгу, насилля, неетичної поведінки 

До 30.10 Класні керівники  

Виготовлення пам’яток «Маркери булінгу» пр.місяця Пр. психолог  

Анкетування учнів 5-8 класів «Як часто тебе ображали?» 11-15.10 Пр. психолог  

Заходи в рамках Тижня  правової освіти до 10.10 Пр. психолог  



Кл.керівники 

 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору. 

   

Оновлення сайту школи, ФБ-сторінки школи освітніми матеріалами  пр.місяця Вчителі  

Підготовка шкільних ділянок,  квітників до зимового періоду пр.місяця Техпрацівники  

Наповнення освітнього середовища 1 класу дидактичними матеріалами пр.місяця Ткачук Л.П.  

Заходи в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек  Кирийчук К.В.  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня захисника України, День українського  козацтва 

Відеолекторій «28 жовтня - День вигнання  нацистських окупантів з 

України» 

 

13.10 

28.10 

 

Лашта М.П. 

Гордійчук В.В. 

 

Ціннісне ставлення до себе 

Онлайн -опитування «Моє відношення до шкідливих звичок» 

 

01-06.10 

 

Класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Конкурс фотоколажів до Дня українського козацтва 

 

12-14.10 

 

Класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до природи 

Екологічна челендж  «Зелений клас». 

 

до 31.10 

 

Класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до праці 

День  шкільного самоврядування. 

Свято до Дня працівника освіти  

 

 01.10 

 

 

Учні 11 класу 

 

 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Привітання вчителів – пенсіонерів з Святом працівника освіти 

 

01.10 

 

Уч.самоврядув. 
 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

   

Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні  з учнями з 

початковим рівнем знань.  

04-05.10 Вчителі  

Офлайн-інтенсив «Кодекс честі у навчанні» 11-15.10 Класні керівники  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу 

освіти. 

   

Класно – узагальнюючий  моніторинг. Адаптація учнів 5 класу (наказ) до 10.10 Комісія  



Тематичний моніторинг. Стан роботи шкільної їдальні та харчування 

учнів (наказ) 

до 30.10 Комісія  

Тематичний моніторинг. Система роботи класних керівників з батьками  до 30.10 Комісія  

Поточний моніторинг. Стан позакласної  та спортивно – масової роботи 

у закладі (наказ) 

до 30.10 Комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

   

Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських 

предметних олімпіад, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів, 

Інтернет-олімпіад, МАН 

пр.місяця Вчителі  

Участь здобувачів у І етапові Всеукраїнських предметних олімпіад 11-22.10 Вчителі  

Участь здобувачів  у Інтернет-олімпіадах  пр.місяця Вчителі  

Профорієнтаційна робота з старшокласниками, зустрічі з 

представниками ВНЗ 

пр.місяця Класні керівники  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

   

Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів  щодо  

проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад 

до 03.10 Вчителі  

Затвердження графіку та матеріалів проведення І етапу предметних 

олімпіад, конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка 

до 15.10 Сиротюк М.А.  

Проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад 11-22.10 Сиротюк М.А..  

Оформлення заявки на участь у ІІ етапі предметних олімпіад, конкурсів 22.10 Сиротюк М.А.  

Складання та затвердження плану роботи на канікули до 22.10 Сиротюк М.А.  

Відвідування та наліз  уроків  пр.місяця Адміністрація  

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної 

майстерності педагогічних працівників 

   

Самоосвітня діяльності вчителів пр.місяця Вчителі  

Участь у районних методичних заходах, Інтернет-заходах пр.місяця Вчителі  

Робота над науково-методичним питанням НВК. Майстерка «Ефективні До 30.09 Сиротюк М.А.  



рішення Google» 

Підготовка табелю робочого часу до 15.09 Сиротюк М.А.  

Методичні консультації для вчителів з питань проведення предметних 

олімпіад 

до 03.10 Сиротюк М.А.  

Виготовлення інфографіки з питань проведення атестації пр.місяця Сиротюк М.А.  

Засідання атестаційної комісії  

1.Розгляд заяв педпрацівників на  позачергову чи перенесення атестації 

2.Затвердження списку та графіку атестації. 

11.10 Літвинчук Л.П.  

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти. 

   

Відкритий діалог з батьками учнів 5 класу «Адаптація учнів до навчання 

у базовій школі» 

22.10 Класний керівник  

Розміщення матеріалів для батьків,  учнів на сайті школи, у групі ФБ. пр.місяця Вчителі  

Зустріч з батьками учнів  11 класу щодо питань ЗНО 08.10 Класний керівник  

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 

   

Kahoot  «Що таке академічна доброчесність» 07-08.10 Логацька В.О.  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

   

Інструктивно-методична оперативка 

 Про роботу дошкільного підрозділу та школи в канікулярний час 

Про підсумки перевірки класних журналів 

Про стан харчування учнів 

Про участь у конкурсі «Учитель року» 

щопонеділка Літвинчук Л.П.  

Перевірка ведення класних журналів (довідка) до 30.10 Сиротюк М.А.  

Засідання педагогічної ради 26.10 Літвинчук Л.П. 

Горецька Н.В. 

 

Моніторинг участі та результативності І етапу предметних олімпіад 

(довідка) 

22.10 Сиротюк М.А.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм    

Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання 

допомоги 

пр.місяця Сиротюк М.А.  



Персональний контроль за роботою вчителів, що атестуються пр.місяця Адміністрація  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників 

   

Google-опитування «Підвищення професійного рівня педагога» пр.місяця Сиротюк М.А.  

Підготовка власних матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, 

конференціях  

03.09 Сиротюк М.А.  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою 

   

Видати накази: 

Про проведення шкільного етапу учнівських олімпіад з базових 

дисциплін 

Про підготовку закладу до роботи в осіньо - зимовий період  

Про стан роботи з профілактики злочинності 

Про підсумки класно-узагальнюючого контролю за адаптацією учнів 5 

класу 

Про проведення конкурсу імені П.Яцика, мовного конкурсу імені 

Т.Шевченка 

Про підсумки І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад, МАН 

Про стан позакласної  та спортивно – масової роботи у закладі 

01-30 

 

 

 

 

 

 

 

Літвинчук Л.П. 

Сиротюк М.А. 

 

5. Реалізації політики академічної доброчесності    

Google-опитування вчителів, батьків, учнів «Дотримання академічної 

доброчесності» 

пр.місяця Колектив  

ЛИСТОПАД 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями та дошільнятами занять, 

попередження пропусків 

Щоденно Класні керівники 

Вихователі 

 

Оновлення списків,довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Демчук Т.І.  

Аналіз відвідування здобувачами освіти за листопад 30.11 Сиротюк М.А.  

Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та  ранкової пр.місяця Горецький С.С.  



зарядки Вихователі 

Складання графіка консультацій по підготовці до ЗНО до 15.11 Сиротюк М.А.  

Провести бесіди з БЖД  пр.місяця Класні керівники  

Контролювати чергування технічного персоналу в навчальних кабінетах, 

приміщеннях, харчоблоці,  на території закладу 

щоденно Літвинчук Л.П.  

Проводити санітарно-просвітницьку роботу із учнями, батьками, 

працівниками НВК щодо профілактики інфекційних захворювань, 

захворювання на грип, гострих  респіраторних захворювань, COVID-19 

постійно Горецькипй С.С. 

Андріяшик О.П. 

 

Проводити контроль за фізичним навантаженням школярів, відвідувати 

уроки фізкультури  

постійно Сиротюк М.А.  

Підготувати акти на списання до 15.11 Техпрацівники  

Рейд-перевірка щодо збереження учнівського майна 21-25.11 Уч.рада  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, 

булінгу, насилля, неетичної поведінки 

До 30.11 Класні керівники  

Заходи в рамках акції «16 днів проти насилля» з 25.11 Псих.служба  

Виготовлення інфографіки «Як допомогти дітям впоратися з булінгом » пр.місяця Пр.психолог  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору. 

   

Оновлення сайту закладу, ФБ-сторінки освітніми матеріалами  пр.місяця Вчителі  

Наповнення освітнього середовища 2 класу дидактичними матеріалами пр.місяця Соловей Р.Ю.  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи приурочені пам’яті жертв голодомору та політичних репресій 

Заходи до Дня української писемності та мови. 

Заходи до Дня Гідності та Свободи . 

 

22-26.11 

09.11 

19.11 

 

Класні керівники 

Вч. мови 

Лашта М.П. 

 

Ціннісне ставлення до себе 

Розмова в тісному колі «Твоє ім’я – твоя гордість» 

 

пр.місяця 

 

Класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Участь учнів у  різноманітних конкурсах 

 

пр.місяця 

 

Класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до природи 

 Інформаційно-превентивна акція «Осінь без диму» 

 

пр.місяця 

 

Класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до праці    



Виставка дитячих робіт «Наше село – наша гордість» 08-12.11 Класні керівники 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Бесіди, години спілкування «Толерантність і терпимість» 

 

 

 

Класні керівнки 
 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

   

Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні з учнями з 

початковим рівнем знань 

04-05.11 Вчителі  

Співбесіди з учнями, які систематично не виконують домашні завдання 01-02.11 Вчителі  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу 

освіти. 

   

Фронтальний моніторинг. Стан викладання інформатики (наказ) До 30.11 Комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання. 

   

Участь здобувач у ІІ етапові Всеукраїнських предметних олімпіад пр.місяця Вчителі  

Участь здобувачів  у Інтернет-проєктах пр.місяця Вчителі  

Профорієнтаційна робота з старшокласниками, зустрічі з 

представниками ВНЗ 

пр.місяця Класні керівники  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

   

Ознайомлення з графіком ІІ етапу предметних олімпіад, конкурсу 

ім.П.Яцика, Т.Шевченка 

до 05.11 Сиротюк М.А.  

Участь у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад пр..місяця Вчителі  

Відвідування уроків інформатики, уроків вчителів, що атестуються пр..місяця Комісія  

Обмін досвідом «Електронні освітні платформи для здійснення 

контролю знань учнів» 

пр.місяця Адміністрація  

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної 

майстерності педагогічних працівників 

   

Самоосвітня діяльності вчителів пр..місяця Вчителі  



Робота над науково-методичним питанням НВК. Ділова гра «Творчий 

учитель – творчі учні» 

 Сиротюк М.А..  

Підготовка табелю робочого часу до 05.11 Сиротюк М.А.  

Методичні консультації для вчителів щодо участі у ІІ етапові 

предметних олімпіад 

до 11.11 Сиротюк М.А.  

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти. 

   

Відкритий діалог з батьками  9 класу «Підготовка до ДПА»  Класний керівник  

Розміщення матеріалів для батьків,  учнів на сайті закладу, у групі ФБ. пр.місяця Вчителі  

Індивідуальні зустрічі з батьками  пр..місяця Класні керівники  

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 

   

 Освітній хаб «Академічна доброчесність – шлях до успіху» 29-30.11 Класні керівники  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії  розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

   

Інструктивно-методична оперативка 

1. Про участь учнів у ІІ етапі предметних олімпіад 

2.Про дотримання БДЖ на уроках та безпеки дорожнього руху 

3.Про відвідування учнів та наявність оправдовуючих документів 

щопонеділка Літвинчук Л.П.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм    

Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання 

допомоги 

пр.місяця Сиротюк М.А.  

Персональний контроль за роботою вчителів, що атестуються пр.місяця Адміністрація  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників 

   

Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного 

рівня 

пр.місяця Сиротюк М.А.  

Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях  пр..місяця Вчителі  

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою 

   



Видати накази: 

Про підсумки проведення конкурсу імені П.Яцика, мовного конкурсу 

імені Т.Шевченка 

Про стан викладання інформатики та рівень навчальних досягнень учнів 

у 3-11 класах 

Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху 

01-30.11 Сиротюк М.А.  

5. Реалізації політики академічної доброчесності    

Освітній хаб «Академічна доброчесність – шлях до успіху» 04-05.11 Колектив  

ГРУДЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків щоденно класні керівники  

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Демчук Т.І.  

Аналіз відвідування учнями та дошкільнятами закладу за грудень До 02.01 Сиротюк М.А.  

Проводити співбесіди з класними керівниками з питання  контролю за 

відвідуванням занять здобувачами освіти 

постійно класні керівники  

Забезпечити контроль за безпечним рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборонити в’їзд і паркування їх на території закладу 

постійно Пришиблянський 

П.В. 
 

Заходи з профілактики шкідливих звичок, запобігання наркоманії, 

алкоголізму, тютюнопаління, профілактики ВІЛ-інфекцій (СНІДу). 

01.12 класні керівники  

Забезпечити проведення бесід щодо запобігання дитячому травматизму 

під час зимових канікул 

20-24.12 класні керівники  

Провести бесіди.  

Пожежонебезпечні об’єкти. Новорічні свята, ялинка, гірлянди; 

користування свічками, камінами 

13-17.12 класні керівники  

Провести бесіди  «Бути помітним на дорозі – бути у безпеці» 06-10.12 класні керівники  

Проводити контроль за харчуванням школярів (приготування страв, 

термін реалізації продуктів, миття посуду). 

постійно Соловей Р.Ю.  

Проводити обстеження школярів на наявність педикульозу інших 

захворювань 

постійно Мед. Працівник  

Вивчення стану адаптації учнів 1 класу до навчання  протягом 

місяця 

Сухляк С.С. 

Ткачук Л.П. 

 



1. Семінар-тренінг «Способи формування пізнавального інтересу 

учнів» 

15.12 Гордійчук В.В.  

2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Перевірка приміщень, території школи з метою виявлення місць, які 

потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення 

булінгу (цькування) 

постійно адміністрація  

Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах 13-17.12 Сухляк С.С.  

Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з булінгом» До 09.12 Сухляк С.С.  

Проводити індивідуальні бесіди з метою виявлення позитивних рис і 

якостей учнів, схильних до правопорушень 

постійно класні керівники  

Участь у Всеукраїнському тижні «Стоп булінг» 10-14.12 Сухляк С.С. 

Лашта М.П. 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

   

Моніторинг використання технологій, методів навчання, викладання, 

пристосування освітнього матеріалу, програм до особистостей розвитку 

дитини у класах, де є діти з ООП 

протягом 

місяця 

адміністрація  

Розглянути на засіданні педагогічної ради питання організації 

інклюзивного навчання «Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та 

співвідношення умов її забезпечення з можливостями закладу» 

29.12 адміністрація  

Провести аналіз ефективності засвоєння навчального матеріалу дитиною 

з особливими освітніми потребами та коригування індивідуальної 

навчальної програми 

20-24.12 команда супроводу  

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Міжнародного дня прав людини 

10.12 Лашта М.П. 

класні керівники 
 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Благодійна акція до Міжнародного Дня людей з особливими потребами 

«Твори добро, бо ти – людина» 

03.12 класні керівники  

Ціннісне ставлення до природи 

Акція «Годівничка», конкурс «Найкраща новорічна гірлянда» 

20.12 класні керівники  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Участь у конкурсі «Вифлеємська зірка» 

 

згідно 

 

Лашта М.П. 
 



Проведення новорічних свят графіку 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Місячник національно-патріотичного виховання 

протягом  

місяця 

Лашта М.П.  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

   

Доведення до відома батьків методичних рекомендацій оцінювання 

навчальних досягнень учнів у Новій українській школі 

постійно Шершень А.М.  

Провести моніторинг інформованості про критерії, правила і процедури 

оцінювання навчальних досягнень учнів 

20-24.12 адміністрація  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу .

    

   

Затвердження графіку відвідування навчальних занять з метою 

моніторингу якості знань та системи оцінювання учнів 

02.12. адміністрація  

Моніторинг стану ведення та перевірки учнівських зошитів з математики 

та англійської мови 

13-17.12 адміністрація  

Фронтальний моніторинг. Стан викладання мистецтва, музичного 

мистецтва, образотворчого мистецтва, фізичної культури 

протягом 

місяця 

комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

само оцінювання. 

   

Організувати зустрічі з представниками центру зайнятості та 

випускниками закладу, які є студентами ВУЗів 

07.12 Лашта М.П. 

 
 

Педагогічна онлайн-майстерня «Оцінка і самооцінювання: контроль чи 

розвиток?» 

21.12. Кирильчук Т.М.  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

   

Здійснювати моніторинг реалізації індивідуальної освітньої траєкторії 22-24.12 вчителі-

предметники 
 

Провести моніторинг використання педагогами освітніх ресурсів, пр.місяця Сиротюк М.А.  



висвітлення педагогічної діяльності у фахових виданнях, електронних 

ресурсах 

Систематично і послідовно працювати над підготовкою учнів до 

олімпіад, конкурсів, турнірів різного рівня 

постійно вчителі-

предметники 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної 

майстерності педагогічних працівників. 

   

Створювати належні умови для якісної самоосвіти вчителів, для 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2021/2022 н.р. 

постійно адміністрація  

Продовжити роботу щодо створення Е- Банку педагогічних ідей 

«Перлини професійної майстерності» вчителів 

постійно Сиротюк М.А.  

Проведення ярмарку педагогічних ідей та технологій 28.12. Сиротюк М.А.  

Майстер -клас «Майстерність педагога, його творча ініціатива, 

удосконалення методів та форм роботи з вихованцями» 

30.12. учителі, що 

атестуються 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу. 

   

Батьківський всеобуч «Виховання та розвиток творчої особистості 

дитини через реалізацію співробітництва з батьками» 

16.12. Лашта М.П.  

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, 

правового та гуманітарного характеру. 

1 тиждень 

місяця 

Лашта М.П.  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 

   

Провести моніторинг стану дотримання академічної доброчесності 27-30.12 адміністрація  

Учнівська конференція «Чесність починається з тебе» 22.12 учнівське 

самоврядування 
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові 

Про навчальні досягнення учнів за І семестр 2021/2022 н.р. 

Про стан виховної роботи за І семестр 2021/2022 н.р. 

Про підсумки методичної роботи за І семестр 2021/2022 н.р. 

Про аналіз організації ведення діловодства закладу у 2021 році 

Про стан охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі 

що-понеділка  

Сиротюк М.А. 

Горецька Н.В. 

Літвинчук Л.П. 

Лашта М.П. 

 



Засідання педагогічної ради 29.12 Літвинчук Л.П.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних 

норм. 

   

 Інтерактивний семінар «Стратегія налагодження відкритої та довірливої 

співпраці з усіма учасниками освітнього процесу» 

08.12 Федорчук О.Л.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

   

Консультації з питань сертифікації учителів протягом 

місяця 

Сиротюк М.А.  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної 

співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про результати перевірки виконання єдиних вимог до письмових робіт і 

перевірки зошитів  з англійської мови, математики в 5-9 класах 

Про проведення тижня правових знань 

Про підсумки відзначення Дня української писемності та мови 

Про підготовку і проведення новорічних свят 

Про підсумки І етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови 

ім. П.Яцика 

Про створення постійно діючої експертної комісії та затвердження 

Положення про експертну комісію з питань упорядкування та 

збереження документів 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту в закладі 

Про затвердження номенклатури справ 

Про результати підсумкового контролю знань учнів 5-11 класів з 

навчальних предметів у І семестрі 2021\2022 н.р. 

Про результати контрольних робіт 2-4 класах 

Про підсумки фронтального моніторингу  якості освітньої діяльності та 

динаміки навчальних досягнень учнівз української мови, української та 

зарубіжної літератури. 

Про виконання навчальних планів і програм за І семестр 2021\2022 н.р. 

  

Сиротюк М.А. 

Горецька Н.В. 

Літвинчук Л.П. 

Лашта М.П. 

 



Про підсумки проведення тижня правових знань 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Проведення антикорупційних уроків 9.12 класні керівники  

СІЧЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр. місяця Демчук Т.І.  

Аналіз відвідування учнями закладу за січень до 01.02 Сиротюк М.А.  

Продовжити  роботу учнівського самоврядування з питань безпеки 

життєдіяльності та запобігання всім видам дитячого травматизму. 

постійно Лашта М.П.  

Провести бесіди «Правила пожежної безпеки у вашому домі. Гасіння 

пожежі в квартирі. Правила поводження під час пожежі» 

17-21.01 класні керівники

  
 

Семінар-практикум «Методи самоуправління освітнім процесом» 12.01. Сиротюк М.А.  

Індивідуальні консультації батьків з питань виховання, навчання 

сімейних стосунків. 

постійно класні керівники  

Аналіз роботи вчителів-предметників і класних керівників із 

здобувачами освіти, які мають низький рівень навчальних досягнень. 

пр.місяця адміністрація  

1. 2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Ознайомлювати педагогічних працівників з оновленням нормативно-

правової бази щодо насильства відносно та за участі дітей, порядку дій 

щодо виявлення і припинення фактів жорстокого поводження з дітьми 

або загрози його вчинення 

постійно адміністрація  

Тренінг для учнів 10-11 класів «Як не стати учасником булінгу» 18.01. Сухляк С.С.  

Анкета «Протидія булінгу» 24-28.01 Сухляк С.С.  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

   

Забезпечувати консультування батьків дітей з ООП з особливостей 

навчання і розвитку дитини 

постійно Консультаційна 

група 

 

Ціннісне ставлення до природи 

Конкурс на кращий сценарій екологічних агітбригад «Земля-наш 

 

25.01. 

класні керівники  



спільний дім».  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Фольклорне свято  «Різдвяний вертеп» 

згідно 

графіку 

класні керівники

  
 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Години спілкування та виховні заходи до Дня Соборності України.  

Заходи «Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного» 

 

20-21.01 

27-28.01 

 

класні керівники

  

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень.    

   

Створити папки «Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

освіти» 

до 10.01 учителі-

предметники 
 

Науково-педагогічний семінар з теми компетентнісного підходу в 

системі оцінювання 

12.01. Логацька В.О.  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу .

    

   

Розробити план індивідуальної роботи з учнями, які показали низький 

рівень успішності (за потреби) 

за потреби учителі-

предметники 
 

Фронтальний моніторинг якості освітньої діяльності та динаміки 

навчальних досягнень учнів із зарубіжної літератури. 

пр. місяця комісія  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

само оцінювання. 

   

Затвердження графіку проведення тематичного оцінювання навчальних 

досягнень учнів, контрольних, лабораторних, практичних робіт 

до 30.01. Сиротюк М.А. 

 
 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

   

Провести аналіз реалізації календарно-тематичних планів до 10.01. голови методичних 

об’єднань 

 

Продовжити роботу з виявлення обдарованих дітей, які навчаються в 

закладі 

постійно Сиротюк М.А.  



2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної 

майстерності педагогічних працівників. 

   

Підготовка та публікація матеріалів за темами професійної діяльності пр. місяця учителі-

предметники 
 

Стимулювати роботу вчителів з проведення відкритих уроків, участь в 

семінарах, конференціях 

постійно Сиротюк М.А..  

Провести шкільну виставку педагогічних ідей та технологій вчителів 27.01. Сиротюк М.А.  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу. 

   

Проведення анкетування серед учнів і батьків з метою виявлення 

громадської думки за анкетою «Учитель очима дітей» 

24-28.01 класні керівники  

Організувати роботу семінару-практикуму: «Сайт школи-як взаємодія 

учасників освітнього процесу в умовах особистісно-орієнтованого 

навчання та виховання, інформаційна підтримка та мотивація навчання, 

організація різних дистанційних заходів для навчання педагогів, учнів та 

їх батьків»  

13.01. Сиротюк М.А. 

Горецький С.С. 
 

Консультпункт за участю батьків-фахівців з питань медичного, 

правового та гуманітарного характеру. 

1тиждень 

місяця 

адміністрація  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 

   

Розглянути на засіданнях шкільних методичних об’єднань питання 

дотримання академічної доброчесності 

03-06.01 Керівники МО  

Круглий стіл «Культура академічної доброчесності: проблеми та 

виклики для здобувачів освіти» 

12.01. Сиротюк М.А.  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові 

Про виконання річного плану закладу у І семестрі 2021\2022 н.р. 

Про складання графіку відпусток працівників закладу на 2022 рік 

Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу у ІІ семестрі 2021\2022 н.р. Проведення 

інструктажів 

щопонеділка Сиротюк М.А. 

Горецька Н.В. 

Літвинчук Л.П. 

Лашта М.П. 

 



Про дотримання в закладі законодавства з питань карантину та 

запровадження посилених протиепідемічних заходів та вжиття заходів із 

протидії розповсюдженню COVID-19 

Засідання педагогічної ради  

11.01. 

 

Літвинчук Л.П. 
 

2.Формувня відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм.    

Круглий стіл «Роль педагогів, батьків, дітей у створенні комфортного 

освітнього середовища» 

10.01.   

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

   

Підготовка матеріалів до конкурсу-ярмарки педагогічної творчості пр.місяця вчителі-

предметники 
 

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної 

співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про стан психолого-педагогічного забезпечення процесу адаптації учнів 

5 класу до навчання у закладі ІІ ступеня 

Про підсумки проведення контролю за адаптаційним періодом учнів 1-го 

класу 

Про результати перевірки  стану ведення класних журналів 1-11 класів 

Про фронтальний моніторинг якості освітньої діяльності та динаміки 

навчальних досягнень учнів із географії 

Про призначення відповідального за формування комплектів 

реєстраційних документів осіб, які складатимуть ДПА у формі ЗНО у 

2021\2022 н.р. 

  

Сиротюк М.А. 

Літвинчук Л.П. 

 

 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Ознайомлення з посібником « Світлофор освітньої доброчесності» 27.01 Ткачук Л.П.  

 

 

 



ЛЮТИЙ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків щоденно класні керівники  

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Демчук Т.І.  

Аналіз відвідування учнями закладу за лютий До 01.03 Сиротюк М.А.  

Проводити роз’яснювальну роботу  з батьками здобувачів освіти щодо їх 

відповідальності за відвідуванням учнями занять 

постійно Сиротюк М.А.  

Забезпечити контроль за безпечним рухом транспортних засобів біля 

закладу та заборонити в’їзд і паркування їх на території закладу 

постіно Пришиблянський 

П.В. 

 

Провести бесіди «Запобігання виникненню пожежі від електроструму та 

правила гасіння пожежі, викликаної електрострумом. Дії учнів при 

пожежі» 

01-04.02 класні керівники  

Провести бесіди «Пасажир в автомобілі» 14-18.02 класні керівники  

Проводити санітарно-просвітницьку роботу з учнями, батьками, 

працівниками школи щодо профілактики дифтерії 

пр.місяця Мед. працівник.  

Проводити обстеження школярів на наявність педикульозу інших 

захворювань 

постійно Мед. працівник  

Розглянути на нараді при директорові питання про стан цивільного 

захисту в навчальному закладі, вивчення нормативних документів. 

14.02. Андріяшик О.П.  

Провести поглиблену діагностику учнів, які мають труднощі в 

пристосування до навчання з метою виявлення причин низького рівня 

адаптованості та надання рекомендацій дорослим щодо сприяння 

повноцінній адаптації першокласників 

14-18.02 Сухляк С.С.  

Семінар «Аналіз і самоаналіз проведеного уроку і виховного заходу» 28.02. Сиротюк М.А.  

Робота з батьками ( консультація) діти, що стоять на обліку, мають 

сімейні труднощі у вихованні 

постійно Кирильчук Т.М.  

Психологічна просвіта учнів 9-11кл. «Майбутня професія» 09-11.02 Сухляк С.С.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

1. Залучати педагогічних працівників закладу до підвищення постійно Сиротюк М.А.  



кваліфікації з питань профілактики булінгу (цькування) у школі 

2. Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг» 18.02. Сухляк С.С. 

Лашта М.П. 

Кл. керівники 

 

Тренінг для педагогів «Конфлікти – це норми життя?» 04.02. Сухляк С.С.  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

   

Проводити аналіз психофізичного розвитку учнів з ООП, соціальних 

умов розвитку 

постійно Сухляк С.С. 

Мельничук І.В. 

Ящук М.Ю. 

 

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Дня безпечного Інтернету 

07-09.02 вчителі 

інформатики 
 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Тиждень предметів художньо-естетичного циклу 

Свято «Масляна». 

21-25.02 Андріяшик О.П.  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Дня Пам’яті воїнів-інтернаціоналістів.  

Патріотичні заходи «Небесна сотня у наших серцях» до Дня вшанування 

подвигів учасників Революції гідності й увінчення пам’яті Героїв 

Небесної Сотні 

17-18.02 класні керіники  

Ціннісне ставлення до праці 

Книжкова майстерня до Дня рідної мови 

21-25.02 Сиротюк Ю.М.  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень.    

   

Провести опитування та анкетування здобувачів освіти про 

об’єктивність оцінювання у закладі 

07-11.02 адміністрація  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу.

    

   

Провести психологічні тренінги з питань мотивації до навчання 09-11.02 Сухляк С.С.  

Фронтальний моніторинг якості освітньої діяльності та динаміки 

навчальних досягнень учнів із географії 

 

До 28.02 комісія  



ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти. 

   

Семінар-практикум «Складання кейса вчителя з формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти» 

24.02. вчителі-

предметники 
 

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної 

майстерності педагогічних працівників. 

   

Місячник  учителів, які атестуються. Вивчення та аналіз системи роботи 

вчителів, які атестуються 

пр.місяця члени атестаційної 

комісії 
 

Круглий стіл для вчителів з обміну досвідом: «Робота з обдарованими 

учнями» 

12.02. Сиротюк М.А.  

Провести педагогічний ринг «Ключові проблеми реформування сучасної 

школи» 

06.02. Павлюк М.О.  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу. 

   

Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті школи, у групі ФБ постійно вчителі  

Спортивні змагання  між командою вчителів та здобувачів освіти 17.02. Кирильчук В.О.  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності. 

   

Круглий стіл з елементами тренінгу «Академічна доброчесність-шлях до 

успіху» 

19.02. Сухляк С.С.  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові 

Підготовка учнів 11 класу до ЗНО, стан реєстрації на ЗНО-2022 

Про хід атестації педагогічних працівників. 

Про роботу органів учнівського самоврядування здобувачів освіти  з 

організації дозвілля 

що-

понеділка 

 

Лцітвинчук Л.П. 

Сиротюк М.А. 

Лашта М.П. 

 

Засідання педагогічної ради 25.02 Літвинчук Л.П.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних    



норм. 

Педагогічний лекторій «Психологічний клімат-створення комфортних 

умов для здобувачів освіти та педагогічних працівників» 

04.02 Сухляк С.С.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

   

Обмін думками «Кадрова політика як складова управління персоналом» 

(за підсумками участі педпрацівників у вебінарах) 

11.02 учителі  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної 

співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з 

місцевою громадою. 

   

Видати накази: 

Про результати вивчення системи роботи вчителів 
 Сиротюк М.А.  

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Тренінг «Формування доброчесного освітнього середовища через 

використання антикорупційних інструментів для роботи з молоддю в 

освітньому процесі». 

25.02 Сухляк С.С. 

Сиротюк Ю.М.. 
 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків щоденно класні керівники  

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Демчук Т.І.  

Аналіз відвідування учнями закладу за березень До 01.04 Сиротюк М.А.  

Забезпечити контроль за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу 

та заборонити в’їзд і паркування їх на території закладу 

постійно Пришиблянський 

П.В. 

 

Забезпечити проведення бесід щодо запобігання дитячому травматизму під 

час  весняних  канікул 

21-25.03 класні керівники  

Провести бесіди «Домедична допомога постраждалим від пожеж. 

Шкідливість і небезпечність куріння» 

14-18.03. класні керівники  

Провести бесіди «Основні види ДТП. Поведінка при ДТП» 01-04.03 класні керівники  



Проводити санітарно-просвітницьку роботу з учнями, батьками, 

працівниками школи щодо профілактики гепатиту А 

пр.місяця Мед. працівник  

Проводити обстеження школярів на наявність педикульозу інших 

захворювань 

постійно Мед. працівник  

Формувати навички користування правилами безпечної поведінки в 

Інтернеті 

постійно класні керівники 

Вчителі 

інформатики 

 

Евакуаційні шляхи утримувати у вільному стані постійно Ящук К.В.  

Відпрацювати з відповідними комісіями питання порядку проведення Дня 

цивільного захисту 

29.03 Літвинчук Л.П. 

Андріяшик О.П. 

 

Психологічний тренінг «Критерії вихованості особистості» 30.03 Сухляк С.С.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Проходження безкоштовного курсу «Недискримінаційний підхід у навчанні» 

на сайті EdEra, «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти» 

(освітня платформа «PROMETHEUS») 

28-31.03. класні керівники 

1-11 класів 
 

Міні – тренінг «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті» 07-11.03. вч. інформатики   

Батьківський всеобуч «Агресивна поведінка підлітків. Що таке батьківський 

авторитет» 

30.03 Лашта М.П.  

Проводити індивідуальні бесіди з учнями, схильними до правопорушень постійно класні керівники  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

   

Здійснювати моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти, їх 

динаміки та результативності для підвищення якості освіти у закладі 

постійно адміністрація  

Ціннісне ставлення до себе 

Заходи до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом 

21-25.03 Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Декада пам’яті Т.Г. Шевченка «Ти син України, ти дух її вічно живий». 

Тиждень профорієнтаційної роботи 

07-11.03 Лашта М.П. 

учителі української 

мови та літератури 

 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Заходи до Всесвітнього дня поезії 

21.03 Лашта М.П.  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи    



оцінювання їх навчальних досягнень.    

Тренінг з теми компетентнісного підходу в системі оцінювання 24.03. Сиротюк М.А.  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

   

   

Розглянути на нараді при директорові питання «Вивчення особистого 

поступу здобувачів освіти» 

21.03. Сиротюки Ю.М.  

Фронтальний моніторинг. Стан викладання географії, основ здоров’я До 31.03 Комісія  

Моніторинг стану ведення та перевірки учнівських зошитів з географії, 

основ здоров’я, математики 

14-18.03 адміністрація  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до само 

оцінювання. 

   

Узагальнити результативність роботи обдарованої учнівської молоді  за 

навчальний рік 

пр.місяця Сиротюк М.А.  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів 

освіти. 

   

Воркшоп «Застосування ІКТ в освітньому процесі» 29.03 Сиротюк М.А.  

Засідання предметних кафедр «Формування суспільних цінностей у 

здобувачів освіти у процесі їх навчання, виховання та розвитку» 

30.03 Сиротюк М.А.  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності 

педагогічних працівників. 

   

Участь  у конференціях, семінарах, курсах підвищення кваліфікації пр.місяця вчителі-

предметники 

 

Аукціон педагогічних ідей «Удосконалення роботи педагогічного колективу 

з упровадження педагогічного досвіду» 

15.03. Сиротюк М.А.  

Методична нарада «Інновації в педагогіці, психології» (огляд методичних 

журналів) 

03.03. Сиротюк М.А.  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу.    

Провести методичну нараду  «Навчальні заняття, побудовані на особисто- 11.03. Сиротюк М.А.  



орієнтованій взаємодії, -можливість здійснити індивідуальнийпідхід, 

стимулювати пізнавальну активність дітей з особливими освітніми 

потребами» 

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності. 

   

Анкетування «Самооцінювання та рефлексія» 18.03. Сухляк С.С.  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові 

Про стан організації харчування 

Про дотримання санітарно-гігієнічних норм у закладі 

Вивчення особистого поступу здобувачів освіти 

щопонеділка  

Літвинчук Л.П. 

Сиротюк М.А. 

 

Засідання педагогічної ради  Літвинчук Л.П.  

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм.    

Воркшоп  «Партнерство та комунікація з батьками» 29.03 Сухляк С.С.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

   

Моніторинг застосування педагогічними працівниками «Google-

інструментів» 

28-31.03 адміністрація  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою. 

   

Видати накази: 

Про результати перевірки класних журналів 1-11 класів 

Про результати перевірки виконання єдиних вимог до письмових робіт і 

перевірки зошитів  з географії, основ здоров’я,  математики в 5-9 класах 

Про результати атестація педагогічних працівників 

Про дотримання санітарно-гігієнічних норм під час організації освітнього 

процесу 

Про стан профілактичної роботи із запобігання правопорушенням серед 

неповнолітніх 

 Літвинчук Л.П. 

Сиротюк М.А. 
 



Про проведення Тижня Шевченківських днів 

Про підсумки вивчення стану навчання, виховання та рівня навчальних 

досягнень з географії 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Онлайн- та офлайн-опитування педагогів,  адміністрації, батьків, учнівства 

щодо стану та перспектив партнерських взаємин і практик доброчесності у 

школі. 

28-31.03. вчителі 

інформатики 
 

КВІТЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків щоденно класні керівники  

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Демчук Т.І.  

Забезпечити контроль за безпечним рухом транспортних засобів біля закладу 

та заборонити в’їзд і паркування їх на території закладу 

постійно Пришиблянський 

П.В. 

 

Провести бесіди «Основні правила пожежної безпеки під час відпочинку у 

лісі» 

04-08.04 класні керівники  

Провести бесіди «Безпека руху велосипедиста» 11-15.04 класні керівники  

Проводити просвітницьку роботу серед батьків про необхідність 

оздоровлення їхніх дітей 

постійно класні керівники  

Проводити санітарно-просвітницьку роботу з учнями, батьками, 

працівниками школи щодо профілактики захворювань органів зору 

згідно 

графіку 

Мед. працівник  

Семінар «Особистість учителя як чинник навчання» 01.04 Ящук М.Ю.  

Психологічна  допомога   учням  у професійному визначенні. Індивідуальні 

консультації учнів, які мають труднощі у виборі майбутньої професії. 

протягом 

місяця 

Сухляк С.С.  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Круглий стіл для педколективу «Безпечна школа. Маски булінгу» 21.04 Сухляк С.С.  

Години відвертого спілкування за участю представників Національної 

поліції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу» 

18-22.04 класні керівники 

1-11 класів 
 

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

   



Забезпечити роботу постійно діючих семінарів, тренінгів щодо роботи з 

дітьми з особливими освітніми потребами 

пр.місяця Мельничук І.В.  

Спільна робота з інклюзивним ресурсним центром по організації навчання 

дітей з особливими освітніми потребами 

пр.місяця Ящук М.Ю.  

Ціннісне ставлення до себе 

Тиждень безпеки життєдіяльності. Заходи до Дня  охорони праці. День ЦЗ. 

26-29.04 Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Звіт про проведену роботу в класі «Обличчя класу» 

пр.місяця Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення до праці 

Виставка Великодніх композицій 

18-22.04 Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення до природи 

«Операція посади дерево». Заходи до Міжнародного дня птахів 

01.04 Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Конкурс на кращу рекламу «Мій клас» 

пр. місяця Лашта М.П.  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф 

та річниці Чорнобильської трагедії 

25-29.04 Лашта М.П.  

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи 

оцінювання їх навчальних досягнень.    

   

Анкетування учнів та батьків щодо об’єктивності та справедливості системи 

оцінювання в закладі 

25-29.04 адміністрація  

2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

   

   

Теоретичний моніторинг. Стан харчування учнів у закладі. Робота шкільної 

їдальні 

18-22.04. Сиротюк М.А.  

Про фронтальний моніторинг якості освітньої діяльності та динаміки 

навчальних досягнень учнів із фізичної культури 

 

 Комісія  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів 

   



освіти. 

Семінар-практикум «Інноваційні підходи до організації освітнього процесу» 15.04. Кляпчук С.О.  

Педагогічний воркшоп «Навчати вчитися – мислення розвитку» 05.04 Ткачук Л.П.  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності 

педагогічних працівників. 

   

Використання онлайн-платформ для професійного самовдосконалення постійно учителі 

предметники 
 

Участь у русі вчительських (не)конференцій EdCamp України пр.місяця учителі 

анлійської мови 
 

Джерела «скарбнички» досвіду (шляхи зниження навчального навантаження 

учнів) 

26.04. Шершень А.М.  

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу.    

Організація родинних  пікніків пр.місяця класні керівники  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності. 

   

Інтерактивний семінар «Академічна доброчесність в дії» 21.04 Власюк О.П.  

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ    

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

   

Наради при директорові 

Про підготовку закладу до закінчення 2021\2022 н.р. 

Про стан ведення ділової документації закладу, класних журналів 

Про виконання графіка курсів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками школи у 2021-2022 навчальному році 

Про організоване закінчення 2021-2022 навчального року та проведення 

ДПА для учнів 4,9, 11-х класів 

щопонеділка  

Літвинчук Л.П. 

Сиротюк М.А. 

 

Засідання педагогічної ради 27.04. Літвинчук Л.П. 

Горецька Н.В. 
 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм.    

Психолого-педагогічний семінар  «Створення позитивної атмосфери як 

чинник підвищення якості освітнього процесу» 

20.04 Сухляк С.С.  

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

   



    

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою. 

   

Видати накази: 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту 

Фронтальний моніторинг якості освітньої діяльності та динаміки навчальних 

досягнень учнів із фізкультури 

в 2021\2022 навчальному році 

Про внесення коректив у календарно-тематичні плани з предметів у 11’ 

класів в ІІ семестрі у зв’язку з проведенням навчально-польових зборів з 

предмету «Захист України» у квітні 2022 року 

Про затвердження «Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти» 

Про організоване закінчення 2021-2022 навчального року та проведення 

ДПА для учнів 4,9, 11-х класів 

Про створення робочих груп з розроблення річного плану роботи закладу 

освіти на наступний навчальний рік 

 Сиротюк М.А.  

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Поширення власного досвіду роботи учителів з організації дотримання 

принципів академічної доброчесності у соцмережах, власних блогах і сайтах. 

постійно учителі -

предметники 

 

 

ТРАВЕНЬ 

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст Дата Відповідальні Примітка 

1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці    

Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків щоденно класні керівники  

Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій пр.місяця Демчук Т.І.  

Забезпечити проведення бесід щодо запобігання дитячому травматизму під 

час літніх канікул 

23-27.05 класні керівники  

Провести тематичні класні години на тему безпеки дорожнього руху 16-20.05 класні керівники  

Проводити санітарно-просвітницьку роботу з учнями, батьками, згідно Мед .працівник  



працівниками школи щодо профілактики захворювань опорно-рухової 

системи 

графіку 

Проводити обстеження школярів на наявність педикульозу інших 

захворювань 

постійно Мед .працівник  

Провести практичні тренування з учнями  щодо дій у разі виникнення пожежі   10-13.05 класні керівники,  

Соловей А.І. 
 

Консультації для батьків майбутніх першокласників пр.місяця адміністрація  

2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

   

Проведення моніторингу безпечності та комфортності закладу освіти шляхом 

анкетування 

16-27.05 адміністрація  

Розвивальне заняття «Як приборкати власних драконів» 16.05 Сухляк С.С.  

3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

   

Узагальнення роботи   за індивідуальною та інклюзивною  формою навчання пр.місяця адміністрація  

Ціннісне ставлення до себе 

Двотижневик «Увага, діти на дорозі !» 

16-27.05 класні керівники  

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Заходи до Дня Пам’яті та примирення 

06.05 класні керівники  

Ціннісне ставлення до праці 

Участь у міському «Ярмарку професій» 

згідно 

графіку 

Сухляк С.С.  

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Свято останнього дзвоника.  

День вишиванки.  

Заходи до Дня матері та Всесвітнього дня родини 

пр. 

місяця 

класні керівники  

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

Тиждень національно-патріотичного виховання до Дня пам’яті та 

примирення.  

Заходи до Дня пам’яті жертв політичних репресій 

02.-06.05  

 

класні керівники 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

1.Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

   

Онлайн-курс з теми компетентнісного підходу в системі оцінювання пр.місяця Сиротюк М.А.  



2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу. 

   

   

Здійснення моніторингу результатів досягнень учнів у відповідності річний 

бал/ державна підсумкова атестація 

згідно 

графіку 

адміністрація  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до само 

оцінювання. 

   

Підготувати звіти про роботу з обдарованими учнями до 25.05. Сиротюк М.А.  

Оприлюднити інформацію про результати участі здобувачів освіти в 

конкурсах, олімпіадах, турнірах різних рівнів 

до 25.05. Сиротюк М.А.  

Провести урочисте вшанування учасників та переможців конкурсів, олімпіад, 

турнірів «Шкільний олімп» 

27.05. Сиротюк М.А.  

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів 

освіти. 

   

Провести педраду  30.05 Сиротюк М.А.  

2.Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності 

педагогічних працівників. 

   

Скласти план роботи щодо здійснення інноваційної освітньої діяльності на 

різних рівнях 

до 24.05. Ткачук Л.П.  

Створення та оприлюднення авторських розробок пр.місяця вчителі-

предметники 
 

3.Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу.     

Створення морально безпечного освітнього простору, формування 

позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії 

постійно класні керівники  

4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності. 

   

Засідання предметних кафедр «Виховуємо академічну доброчесність у 

закладі» 

23-27.05 керівники 

методобєднань  
 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності    



закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань. 

Наради при директорові 

Про підсумки роботи закладу з питань попередження дитячого травматизму, 

охорони життя і здоров’я дітей у ІІ семестрі 

Про підсумки виконання річного плану у 2021\2022 н.р. 

Про оздоровлення учнів 

Про попереднє тижневе навантаження педпрацівників на 2022-2023 

навчальний рік 

що-

понеділка 

 

Літвинчук Л.П. 
 

Засідання педагогічної ради 

 

30.05 Літвинчук Л.П. 

Горецька Н.В. 
 

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм.    

Вивчення думки батьків щодо якості роботи НВК і якості освіти (онлайн 

анкетування) 

16-20.05 класні керівники  

Створення безпечного емоційно-психологічного середовища: розвиток в 

учасників освітнього процесу соціально-емоційної грамотності, 

толерантності, прийняття різноманітності 

постійно адміністрація, 

Сухляк С.С., 

класні керівники 

 

3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

   

Нарада «Про підсумки участі педагогів в професійних конкурсах, проєктах» 27.05. Сиротюк М.А.  

4.Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою. 

   

Видати накази: 

Про організоване закінчення 2021\2022 н.р. та проведення підсумкового 

оцінювання учнів 

Про підсумки проведення Дня цивільного захисту, комплексного об’єктового 

тренування 

Про результати підсумкового контролю знань учнів 5-10 класів з навчальних 

предметів у ІІ семестрі 2021\2022 н.р. 

Про організацію та проведення навчально-польових зборів та навчально-

тренувальних занять з дівчатами 11- го класу. 

Про результати підсумкового контролю знань учнів 3-4 класів з навчальних 

  

Літвинчук Л.П. 

Сиротюк М.А. 

Лашта М.П. 

Горецька Н. В. 

 



предметів та діагностичних робіт у 2 класу  у ІІ семестрі 2021\2022 н.р. 

Про виконання освітніх програм за ІІ семестр 2021\2022 н.р. 

Про зарахування учнів до 1-го  класу 

Про організацію та проведення Свята останнього дзвоника 

Про закінчення навчання учнями 9-го класу 

Про підсумки організації та ефективності методичної роботи з педагогічними 

кадрами у 2021\2022 навчальному році 

5.Реалізація політики академічної доброчесності.    

Інформування  на  веб-сайті  закладу та   в  соціальних  мережах  про  заходи   

щодо   забезпечення  принципів та  правил   академічної   доброчесності 

до 27.05 Сиротюк М.А.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОДАТОК ДО РІЧНОГО ПЛАНУ ВЕЛИКОКЛЕЦЬКІВСЬКОГО НВК 2021-2022н .р. (теми педрад) 

№ 

за\п 

Зміст Дата Хто відповідає 

1 Засідання педради 

1. Про підсумки діяльності  Великоклецьківського НВК «ЗШ І-ІІІ ст. – ЗДО» щодо 

реалізації освітянських завдань у 2020-2021 н. р., визначення основних аспектів 

розвитку системи шкільної освіти у 2021-2022 н. р. 

2.  Про схвалення та затвердження: 

 стратегії розвитку на 2021-2026 н.р.; 

 річного плану роботи на 2021-2022 н.р.; 

 освітньої програми НВК на 2021-2022н.р.; 

 структури 2021-2022 н. р. та режиму роботи закладу, правил внутрішнього 

трудового розпорядку; 

 графіку чергування адміністрації, педагогічних працівників та учнівського 

самоврядування; 

 положення про педагогічну раду. 

3. Про створення освітнього середовища в закладі освіти і протидія булінгу. 

4. Про оцінювання учнів 1-4 класів (рівневе або вербальне), курсів за вибором та 

факультативних занять (5-11 кл.) 

5. Про організацію роботи інклюзивних класів: 2 та 3. 

6. Рекомендації щодо проведення Першого уроку та планування виховної роботи у 

2021-2022 н. р. 

7. Про забезпеченість підручниками. 

8. Про організацію харчування; харчування учнів пільгових категорій. 

9. Про розподіл педагогічного навантаження. 

30.08  

Директор  

Заступник 

Педагог-

організатор 

2 Засідання педагогічної ради 

1.Про систему роботи з батьками 

2.Стан організації інклюзивного навчання  

«Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з 

26.10 Директор  

Психолог 

Вч.- асистенти 



можливостями закладу» 
3 Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про затвердження Орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу у 2022 році 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

Про стан виконання освітніх програм в І семестрі 2021/2022 н.р. 

Про стан виконання плану виховної роботи закладу в І семестрі 2021\2022 н.р. 

Про стан відвідування навчальних занять учнями закладу в І семестрі 2021\2022 н.р. 

Стан організації інклюзивного навчання « Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та 

співвідношення умов її забезпечення з можливостями закладу» 

29.12  

4 Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про підсумки роботи з обдарованою молоддю (участь у турнірах, олімпіадах, 

конкурсах тощо) у І семестрі 2020\2021 н.р. та про створення необхідних умов для 

розвитку учнів закладу у ІІ семестрі 2020\2021 н.р. 

11.01  

5 Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про невідкладні заходи, спрямовані на збереження здоров’я дітей та належну 

організацію освітнього процесу в закладі 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

 

25.02 

 

6 Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Прохід атестації педагогічних працівників 

Про здійснення профорієнтаційної роботи з учнями 9 класу 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

03.03  



підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

Про вибір предмету для складання ДПА у 9-х класах 

Про стан профілактичної роботи із запобігання правопорушенням серед 

неповнолітніх 

Про стан виконання заходів з протидії булінгу в закладі 
7 Засідання педагогічної ради 

Про виконання рішень попередньої педради 

Про підготовку до закінчення 2021\2022 н.р., організацію повторення вивченого 

матеріалу та проведення підсумкового контролю знань учнів закладу 

Про підсумки проведення атестації педагогічних працівників у 2021\2022 н.р. 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

27.04  

8 Засідання педагогічної ради 

Про виконання освітніх програм, оцінювання учнів закладу 

Про стан виконання плану виховної роботи закладу у ІІ семестрі 2021\2022 н.р. 

Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

Про перевід учнів на наступний рік навчання та випуск учнів із закладу 

30.05  
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